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AKTUÁLIS

José Matthijsse vezeti 2016. március 15-
től a Heineken cég magyarországi leányvál-
lalatát, a Heineken Hungária Sörgyárak Zrt.-
t. (MTI)

José Matthijsse 2000-ben csatlakozott a 
Heinekenhez Hollandiában. Magyarország-
ra érkezése előtt négy évig Haitin vezette a 
cég helyi érdekeltségét. A Heineken Hungá-
ria Sörgyárak Zrt., a soproni és a martfűi gyá-
raival, jelentős szereplője a magyar gazda-
ságnak, ezért az új vezető kihívásként tekint 
pályafutásának magyarországi folytatására. 
Tovább szeretné erősíteni azokat a kezde-
ményezéseket, amelyek támogatják a hazai 
beszállítókat, emellett a helyi közösségek és 
a cég közötti kapcsolat segítése is fontos 
számára.

– Jó, hogy egy nagy világcéghez tarto-
zunk, sok mindent át tudunk venni, amitől fej-
lődünk, de alapvetően magyar cég vagyunk, 
és magyar fogyasztóknak gyártunk. A martfűi 
sörgyár jól működik, az itt dolgozók elkötele-
zettek és motiváltak, minderre építhetünk a 
jövőben is – hangsúlyozta José Matthijsse a 
dr. Papp Antallal, Martfű város polgármeste-

Új vezető a Heineken Hungária élén

rével 2016. április 7-én folytatott személyes 
találkozón.

A megbeszélésen a cég hazai fejlesztési 
elképzeléseiről is szó esett, amelyekért 
azonban erős a küzdelem a régióban, és 
amelyekre jelentős hatással lehet a hazai fo-
gyasztás alakulása.

– Martfű Város Önkormányzata mindent 
megtesz a sörgyár működéséért, a cég fej-
lesztési elképzeléseik megvalósításáért. Le-
hetőséget biztosítunk a település új rendezé-
si tervében a gyár területének bővítésére, 
hisz a céljaink ezen a téren is azonosak – 
hangsúlyozta a találkozón Martfű polgármes-
tere.                          Herbály Jánosné

Jól halad a Szolnoki úti kerékpárút és 
járda a Május 1 út és a Kérész utca közötti 
szakaszának felújítása, térburkolása. Elkez-
dődött a szintén nagy forgalmú Mandula utca 
felújítása, burkolat- és járdaszélesítése, 
aszfaltozása és csatornázása is.

A Mandula utca forgalmát figyelembe 
véve, itt kétszer három méter széles lesz az 
új útpálya.

Mindkét beruházás kivitelezője a Martfűi 
Városfejlesztési Nonprofit Kft. Alvállalkozók: 
a kerékpárút esetében a Csüllög és Társa 
Kft., a Mandula útnál a Farkas Aszfalt Kft.

A kerékpárút- és járdafelújítás költsége 
18,3 millió forint, a Mandula út burkolat- és 
járdaszélesítésének költségeként pedig 2,5 
millió forinttal számol az önkormányzat.

Szerződés szerint mindkét beruházásnak 
június 30-ig kell elkészülnie.

– Teljesen jó ütemben halad a kerékpárút- 
és járdafelújítás. Elkezdődött a térburkoló 
kövek lerakása is, amit egy speciális géppel 
végeznek – tájékoztatott Veres Gábor, a 
Martfűi Városfejlesztési Kft. vezetője. – A 
térburkoló gépi lerakása sokkal gyorsabb és 
hatékonyabb, 6-8 ember kézi munkáját váltja 
ki, és kézzel szinte nem is kell a burkoló 
kövekhez érni.

A kerékpárút szomszédságában élők 
türelemmel kísérik figyelemmel a felújítást. 
Örülnek, hogy milyen szép lesz az új út és a 
járda.

Veres Gábor arról is tájékoztatott, hogy 
minden ingatlanhoz új bejárót készítenek, 
amelynek során igyekeznek az egyéni 
igényekhez is alkalmazkodni: van, aki 
betonozást, van, aki a térköves burkolás 
lehetőségének kialakítását kéri, maga 
burkolva le később a bejáróját.

A Mandula út bővítése során, a fakivá-
gásokkal, a gyökérzet kiszedésével, igen 
fellazult a talajszerkezet. Emiatt, a terve-
zetthez képest mélyebb útalapot kell ké-
szíteni, ami kissé lassítja és drágítja is a 
munkálatokat.

Géppel gyorsabb a térburkoló kövek lerakása Az önkormányzati kerékpárút beruhá-
zások várhatóan a Rákóczi úti kerékpárút 
felújításával folytatódnak, az útépítések 
sorában pedig a Május 1 út és a Kérész út 
következik. Vélhetően még az idén elkez-
dődik a régi piactér és a Szolnoki út melletti 
parkolók felújítása, kialakítása is.

Herbály Jánosné
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Összehangolt térségi gazdaságfejlesztés
MARTFŰ ÚJABB IPARI FEJLŐDÉS ELÉ NÉZ

 Martfű számára kulcskérdés az ipar erős 
szerepének fenntartása, fejlesztése, mely a 
település legfontosabb gazdasági bázisa. Az 
elkövetkező években uniós és hazai támoga-
tásként, a Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Programon (TOP) keresztül, várha-
tóan városunk is jelentős forrást vonhat be a 
gazdaságfejlesztésbe.

Martfű, a megyeszékhely mellett, a Szol-
noki járás gazdasági és foglalkoztatási 
pólusa, Jász-Nagykun-Szolnok megye 
egyik ipari központja, amely jelentős szere-
pet lát el a megye foglalkoztatásában. A vá-
ros vállalkozóbarát szolgáltatásokat és kor-
szerű, környezetbarát üzleti infrastruktúrát 
igyekszik nyújtani a betelepülő nagyvállala-
toknak, befektetőknek és a helyi kis- és kö-
zépvállalkozásoknak.

Az önkormányzat gazdasági programjá-
ban kiemelt szerepet kap, hogy Martfű meg-
lévő és lehetséges gazdasági-pénzügyi for-
rásait prognosztizálja, és azokat a település 
fejlődése szolgálatába állítsa, vonzóvá téve 
a várost az itt élők, az ide érkezők, a befekte-
tők és a beköltözni szándékozók számára.

A kormány a fejlesztési irányelveit az új 
energiapolitika, a vidékfejlesztés és terület-
fejlesztés, a növekvő foglalkoztatás irányába 
fogalmazta meg, így az önkormányzat szá-
mára is ezen célkitűzések jelentik a fejlődés 
legfőbb lehetőségeit.

A településfejlesztési célok sorában a 
munkahelyteremtést, a foglalkoztatást 
emeli ki a képviselő-testület ciklusprogramja 
is. Ezzel összefüggésben, a pályázati lehető-
ségek függvényében, további ipari terület 
kialakítása, a külterületi nagy iparterülete-
ken a fejlesztés lehetőségének biztosítása is 
a tervek között szerepel.

Martfű gazdasági lehetőségeiről, telepü-
lésfejlesztési elképzeléseiről dr. Papp Antal 
polgármestert kérdeztük.

– Martfűn jelenleg két nagyobb ipari terü-
let van, a Tisza Ipartelep és az északi (nö-
vényolaj- és sörgyár) iparterület, ahol a tele-
pülésfejlesztési koncepció szerint is bővítési 
lehetőség lesz.

Egy harmadik, a déli iparterület kialakítá-
sa is folyamatban van, ami rendelkezett 
ugyan ipari park címmel, de semmi nem tör-
tént ott a kialakítása óta eltelt húsz év alatt, 
se közművesítés, se út nem vezet oda. A te-
rület egy részét időközben eladta az önkor-
mányzat, egy része pedig üresen áll.

A településfejlesztési koncepcióban en-
nek a területnek a bővítése is kiemelt szere-
pet kap. Az ipari park kialakítására pályázatot 
nyújt be az önkormányzat, ami előzetes 
egyeztetés alapján befogadhatónak tűnik. Az 
így kialakított iparterületet közút kötné össze 
a 442-es úttal, a volt hulladéklerakó mögötti 
területen, és a teljes közművesítése is meg-
történne.

Több céggel is egyeztettünk az új, déli 
iparterülettel kapcsolatban, hogy beköltöző-
ként megjelennének-e ott. A visszajelzések 
pozitívak, jelentős az érdeklődés, és a külföl-
di tulajdonosokkal is ismertették a lehetősé-
geket.

Ide kapcsolódik az a munkaerő-piac ösz-
szehangolására szolgáló foglalkoztatási pak-
tum, amelynek a Szolnoki járásban Martfű 

lesz a gesztora. Ez a közel négyszázmilliós 
program elsősorban a munkanélküliek mun-
kába helyezését szolgálja, foglalkoztatási tá-
mogatással, képzéssel. Ha lesz közművesí-
tett, betelepíthető iparterületünk, támogatást 
tudunk biztosítani a foglalkoztatásra, ami 
vonzó lehet a betelepülő cégek számára.

– Mikorra jöhet létre és mekkora lesz ez 
az új iparterület?

– Az ipari park pályázatot idén őszig kell 
benyújtani, és ha megnyerjük, a tervezés 
időtartamától függően, jövő tavasszal indul-
hat a közművesítés, jövő nyárra ez már egy 
kész iparterület lehet.

Jelenleg az itt, az önkormányzat tulajdo-
nában lévő terület meglepően kicsi, a korábbi 
16 hektárból most közel 5 hektár. A közeljö-
vőben egy 8 hektáros terület, majd, a telepü-
lésfejlesztési koncepció szerint, további több 
10 ha kerülhet az önkormányzat tulajdonába. 
Ez a terület néhány éven belül akár egy 30 
hektáros ipari területté nőheti ki magát.

Lassan körvonalazódnak a jövőbeni ipari 
területek, az északi területen 50, a déli terü-
leten 30 hektár. Eddig Martfűnek ez is prob-
lémája volt, többször jeleztem, hogy nincs 
területünk, hiába akarunk mi fejleszteni, így 
nem lehet ide vállalkozásokat hozni.

– A város számára kitörési pontot jelent-
het az a megyei gazdaságfejlesztési elkép-
zelés, amely a térség gazdasági súlyának 
növelését célozza, és amellyel erősödhet 
Martfű központi szerepe, fejlődő ipari kisvá-
ros jellege. 

– Mindenképpen próbálkozunk, hogy is-
mét központi szerepe legyen a városnak, 
hisz Martfű mindig is ipari centrum, ipari vá-
ros volt. A fejlesztési tervekben és a foglal-
koztatási paktumban is szerepel a Szolnok - 
Törökszentmiklós - Martfű háromszög térség 
kibontakoztatása, a környező településeket 
is erősítve. A meglévő ipar vonzza a többi 
iparágazatot, kapcsolódva egymáshoz, mint 
ahogyan a Tisza Ipartelepen belül is kapcso-
lódnak egymáshoz az ott működő cégek.

– Ez utóbbi, a település legrégebbi ipari 
területének fejlesztése, az infrastruktúra há-
lózat felújítása is beépült a település fejlesz-
tési koncepciójába.

– Az ipartelep szereplői is fordultak hoz-
zánk ezzel kapcsolatban, egyeztetést kez-
dünk, de a fejlesztéshez szükség lenne egy, 
a teljes folyamatot összefogó, ebben vezető 
szerepet vállaló vállalkozásra.

– Martfű egyik legdinamikusabban fejlődő 
ágazata a turizmus. A gyógyfürdőre és szál-
lodára alapozott turizmusfejlesztés újabb 
állomása a város gyógyhellyé nyilvánítása.

– Ezen a téren több témakör is foglalkoz-
tat bennünket. Maga a vállalkozás jelentős 
fejlesztésben gondolkodik. A mi lehetősé-
günk, hogy a gyógyhellyé nyilvánítással, pá-
lyázati forrásokból az így minősített területet 
rendbe tudnánk tenni, sétáló részt alakíta-
nánk ki vagy bővíthetnénk a játszóteret. A 
Martfű Termál SPA vezetője kezdeményezé-

sére, a Szolnoki Vízilabda Sportklub egyik te-
lephelye a termálfürdő lehet. A társasági adó 
kedvezmény hozzájárulhat a cég tervezett 
kültéri medence fejlesztéseihez. Előbb-utóbb 
a szálloda kapacitását is bővíteni kell, mert 
már most is igen magas a kihasználtsága.

– A kedvező helyi adópolitika, iparterület, 
vállalkozásra alkalmas épületek biztosítása 
vonzhatja az újabb gazdasági szereplőket. 
Ezen a téren mit kínál most a város?

– A helyi adó nehéz kérdés. Martfűn az 
iparűzési adó 70-80%-át a legnagyobb két 
adózó fizeti. A jelenlegi 2%-os adószint ezért 
nem csökkenthető. Más helyi adókat érintő 
engedményben, vagy pl. építési terület vá-
sárlási kedvezményben azonban lehet gon-
dolkodni.

Nagyobb ipari épületünk, az Opar csar-
nok és a bérlők háza emelete is kiadható vál-
lalkozási célra. Szándékunkban állt más épü-
let, a volt cipőgyári irodaház megvásárlása 
is, de arról most lemaradtunk. Szeretnénk 
bővíteni a lehetőségeinket, további épülete-
ket vásárolni, bérbe adva azokat kisvállalko-
zásoknak. Martfűn a viszonylag képzett mun-
kaerő is előnyös lehet a vállalkozások szá-
mára. 

– Tud telkeket kínálni az önkormányzat az 
építkező vagy a betelepülő családoknak?

– A telekkialakítás folyamatban van, bí-
zom benne, hogy jövőre lesznek már új épí-
tési telkek a városban. Az önkormányzat fo-
lyamatosan vásárol földterületeket, gazda-
ságfejlesztési, városfejlesztési céllal. Való-
ban van érdeklődés az üres telkek iránt. Né-
hány telek magánkézben még elérhető, je-
lenleg azokat ajánljuk ki. Azt tapasztaljuk, 
hogy sokan régebbi házakat bontanak le, 
vagy újítanak fel.

– A rendezett településkép és a biztonság 
is fontos szempont lehet a gazdasági szerep-
lők számára.

– A parkok, közterületek rendben tartásá-
ra nagy figyelmet fordít az önkormányzat. Ki-
csit most fel van dúlva a város, mert elkez-
dődtek az út- és kerékpárút felújítások, de az 
összkép valóban szép és rendezett.

A biztonságra is nagy hangsúlyt helye-
zünk. A bűncselekmények száma minimális. 
Martfű megyei szinten is a legbiztonságo-
sabb település.

– Érezhető a gazdasági mozgás a város-
ban, több vállalkozás indult, bővül vagy tele-
pült ide az elmúlt időszakban.

– Új ipari vállalkozás indult a volt kenyér-
gyár épületében. A Tisza Ipartelepen új csar-
nokot épít az Agrohíd Kft. Két kisebb vállalko-
zás, varroda és csoki gyártó cég települt a 
volt bérlők házába. A volt cipőgyári irodaház-
ban villamos ipari termékek javításával fog-
lalkozó cég kezd bővítésbe. Egyre több kis-
vállalkozás indul vagy települ a városba. Bí-
zom benne, hogy nagyobb cégek is jönnek 
majd ide! – hangsúlyozta beszélgetésünk vé-
gén a város polgármestere.

Herbály Jánosné
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Az elmúlt néhány évben alapvetően megváltozott
az önkormányzatok működése

Közmeghallgatást tartott Martfű Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2016. március 17-én, csütörtökön, a Művelő-
dési Központban. Elsőként Martfű Város Ön-
kormányzata 2016. évi költségvetéséről 
adott tájékoztatást dr. Papp Antal polgármes-
ter, majd az önkormányzati képviselők szá-
moltak be tevékenységükről. Végezetül a fó-
rum résztvevői mondhatták el közérdekű kér-
déseiket, javaslataikat a képviselő-testület 
közmeghallgatással egybekötött, kihelyezett 
ülésén.

Dr. Papp Antal tájékoztatása alapján a 
2016. évi önkormányzati költségvetés sarok-
száma 1.301 millió forint, a kibővült feladat-
kört ellátó Városfejlesztési Nonprofit Kft. pe-
dig 189 millió forintból gazdálkodhat az idei 
évben. Összességében közel 1,5 milliár-
dos éves költségvetésből gazdálkodik az 
önkormányzat. A bevételi oldalon nagyobb 
tétel a feladatfinanszírozásra kapott állami 
támogatás, amelynek 148 millió forintos ösz-
szegéből azonban 140 millió forint visszavo-
násra kerül. Az intézményi támogatásokkal 
együtt összességében állami támogatásként 
162 millió forinttal számolhat az önkormány-
zat, az e fölötti részt magának kell kigazdál-
kodnia. Jelentős, 600 millió forint helyi adó-
bevétel várható, és bevételként az előző évi, 
közel 400 millió forintos pénzmaradvány is 
az önkormányzat rendelkezésére áll. Egy 
adóellenőrzést követően a növényolajgyár, 
több évre elosztva, 96 millió forint iparűzési 
adó fizetése alól mentesül.

A költségvetés kiadási oldala három fő 
részből tevődik össze, köztük bérköltségek-
ből. Az önkormányzat létszámkerete 95 főre 
csökkent, 29 fő az önkormányzati kft-hez, 9 
fő pedig a Gyermekjóléti és Családsegítő 
Szolgálattól a Szolnoki Kistérséghez került 
át, a házi segítségnyújtás, a szociális étkez-
tetés és az idősek nappali ellátása feladatok-
kal. A szociális ellátások terén komoly átala-
kulás zajlik, jelentős jogszabályváltozások-
kal. Jelenleg aki Martfűn házi segítségnyúj-
tásra szorul és jogosult rá, igénybe veheti ezt 
a szolgáltatást a kistérségi ellátás keretei-
ben, amihez az önkormányzat komoly ösz-
szeggel járul hozzá.

A működési kiadások körében, a gáz- és 
villamos energia fogyasztás terén folyama-
tos csökkenéssel számolhat az önkormány-
zat, köszönhetően a megvalósult és a várha-
tó energetikai fejlesztéseknek.

Beruházásokra közel 400 millió forintot 
fordíthat az idei évben az önkormányzat. El-
kezdődik a Szolnoki úti kerékpárút kivitelezé-
se, a Május 1 úttól a Kérész utcáig, a régi pi-
actér felújítása, a Szolnoki úton új parkolóhe-
lyeket alakítanak ki, és sor kerül a Rákóczi úti 
kerékpárút felújítására is. A Rákóczi út nem 
az önkormányzat kezelésében van, de en-
nek az útnak a felújítása is szerepel a terve-
zett megyei beruházások között. Áprilistól el-
kezdődik a nagy forgalmú Mandula utca felú-
jítása, burkolat és járdaszélesítése, csator-
názása is.

Több TOP-os (Terület- és Településfej-
lesztési Operatív Program 2014-2020) pá-
lyázat beadási lehetőségéről, előkészítésé-
ről döntött a képviselő-testület. Ezek közül az 
egyik az ipari park kialakítása, közel 400 mil-
lió forint értékben, a másik a városrehabilitá-
ciós program, szintén 400 millió forint beke-
rülési költséggel, két fontos épület felújítását 
jelentve. Újabb pályázati projekt, a zöldváros 
kialakítása pályázatban, a Művelődési Köz-
pont homlokzat felújítása, hőszigetelése, nyí-
lászáró cseréje, a légtechnikai eszközök, a 
hűtés-fűtés rendszer tervezett felújítása – 
adott számot a jelentősebb beruházásokról 
és az önkormányzat pályázati elképzelései-
ről dr. Papp Antal polgármester.

* * *

A közmeghallgatás folytatásaként az ön-
kormányzati képviselők beszámolóit hall-
hattuk a közösségünk érdekében végzett 
egyéves tevékenységükről.

Gonda Istvánnénak alpolgármesterként 
az egyik fontos feladata, hogy az önkor-
mányzat pályázatait segítse, részt vegyen 
azok előkészítésében. Tavaly nyár óta foly-
nak a pályázatok előkészítő munkái, egy-
részt a régebbi pályázatok felújításával, aktu-
alizálásával, valamint az új pályázatok előké-
szítésével, terveztetésével.

Az önkormányzat tervezett pályázatai kö-
zül kiemelte a foglalkoztatást, az itt élő csalá-
dok segítését célzó, a bölcsődét és az óvo-
dákat is érintő beruházást. Az óvodai nevelés 
centralizálásával, a Május 1 úti óvoda épüle-
téből, a Munkácsy úti óvoda bővítését köve-
tően, ide helyeznék a csoportokat, és a Má-
jus 1 úti óvoda épületét alakítanák át korsze-
rűbb, emelt férőhelyű bölcsődévé. A GYED 
extrával sok fiatal anyukának megéri vissza-
menni dolgozni. A Művelődési Központhoz 
kapcsolódó pályázat pedig, a zöld város kép 
kialakításának keretében, a közművelődési 
intézmény épület energetikai megújítását cé-
lozza.

Fontosak lesznek azok a pályázati lehető-
ségek is, amelyek az utak, kerékpárutak felú-
jítására, valamint a hatékony energiafelhasz-
nálásra, a megújuló energia használatának 
bővítésére vonatkoznak. 

Gonda Istvánné a városmarketing felada-
tokban is kiemelt szerepet vállal, erősítve 
Martfű ismertségét, jó hírét. Ismét jelentős 
városunk kistérségi szerepvállalása. A járá-
son belül Martfű meghatározó ipari jellegű te-
lepülés. A foglalkoztatás segítése, támogatá-
sa talán Szolnok mellett városunkban követ-
hető nyomon a legjobban.

Alpolgármesterként fontos feladatának 
tekinti a rendezvények koordinálását, a kap-
csolatépítést, testvérvárosaink jó gyakorlata-
inak megismertetését. A helyi civilszerveze-
tekkel is kiváló kapcsolatot ápol, megköszön-
ve a civilszervezetek a város „életéhez” és a 
képviselői munkájához nyújtott támogatását.

A képviselő-testület sokat dolgozik az 
idősgondozás megnyugtató rendezésén. Az 
önkormányzat várja azt a pályázatot, amely-
lyel bentlakásos idősgondozásra alkalmas 
épülete lehet a városnak. Részt vesz a szoci-
ális támogatási rendszer újraépítésében, az 
elsősorban önkormányzati segélyezés koor-
dinálásában, kiemelt figyelemmel arra, hogy 
a jelenlegi segélyezési formák valóban eljus-
sanak az érintettekhez.

Gonda Istvánné alpolgármesterként szá-
mos megyei és országos rendezvényen kép-
viseli városunkat, és az önkormányzati bi-
zottságok munkáját is segíti.

* * *
– Az oktatásnak a város életében fontos 

szerepe van, általa népesült be Martfű vala-
mikor a '40-es évek elején. Mára ez a szerep 
erősen megváltozott, hiszen az általános is-
kolának csak technikai fenntartója, a közép-
iskolánál pedig csak a kollégiumi résszel fog-
lalkozhat az önkormányzat. Így a Művelődé-
si, Oktatási, Sport, Civil- és Egyházi Kapcso-
latok Bizottsága feladatköre is jelentősen át-
alakult. E továbbra is széles spektrumban 
működő bizottság tevékenységét, ezzel 
együtt képviselői munkáját értékelte Rá-
gyanszky István bizottságvezető.

Azzal, hogy a Nemzetgazdasági Minisz-
tériumhoz került az elmúlt év szeptemberé-
től, a középiskola helyzete konszolidáltabb 
lett. Az öt iskolából álló, kisebb közösség ré-
szeként megtalálta a helyét. Hosszú évek 
után a cipős képzésbe is sikerült tanulókat 
bevonni. 
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Az általános iskola működése is rende-
ződni látszik. Az oktatási intézmény még szá-
mos területen számít az önkormányzatra. 
Bármit hoznak az alapfokú oktatásban zajló 
változások, a bizottság nyitott arra, hogy a 
helyi általános iskola működését a lehető leg-
nagyobb mértékben támogassa.

A bizottság másik fontos területe a műve-
lődés. Tagjai a város kulturális életében je-
lentős szerepet vállalnak. Az egész éves 
programot, ünnepnaptárat közösen fogadja 
el a képviselő-testület az éves pénzügyi terv-
vel.

Rágyanszky István fontosnak tartja a ha-
gyományteremtést, a hagyománytiszteletet. 
Ma már városunknak is van hová visszate-
kintenie, vannak gyökerei. Ebben nagy sze-
repet játszott az öt évvel ezelőtt megjelent 
Martfű könyv, amelyben azonban kevés 
martfűi személy szerepelt. Kezdeményezé-
sére, bizottsága és a képviselő-testület tá-
mogatásával, városunk 30 éves évfordulójá-
ra, 2019 márciusára egy újabb könyv készül, 
amelyben azok a személyiségek kapnak te-
ret, akik a múltban sokat tettek városunkért.

Martfűn a sporttámogatás jelentős össze-
gű, több mint 1%-a a költségvetésnek, ami 
nem kis szó – hangsúlyozta Rágyanszky 
István. A bizottságvezető szerint a feladatuk 
az, hogy a „játékszabályokat” pontosítsák és 
be is tartassák, hiszen közpénzből támogat-
ják a sportszervezeteket.

A város életében a civilszervezeteknek 
valóban nagy szerepe van. Fontos, hogy 
képviselőként tevékenyen részt vegyenek a 
civil közösségek életében. A civilszervezetek 
számára is támogatási rendszert biztosít az 
önkormányzat, meghatározott pályázati és 
elszámolási rendszerben.

Két erős egyház működik Martfűn, a Ró-
mai Katolikus Gyülekezet és a Református 
Gyülekezet. Szükséges, hogy őket is erősít-
se az önkormányzat. 

Rágyanszky István aktívan és konstruktí-
van vesz részt a képviselő-testület munkájá-
ban. A közmeghallgatáson a járdaépítést és 
a járdáknál a fák, bokrok visszavágását szor-
galmazta. 

Nemzeti elkötelezettségéhez híven a 
testvérvárosi kapcsolatokat azért is fontos-
nak tartja, hogy a határon kívül rekedt nem-
zettársainkkal éreztessük: velük vagyunk.

* * *

Horváth Endréné a Művelődési, Oktatá-
si, Sport, Civil- és Egyházi Kapcsolatok Bi-
zottsága tagjaként összegezte az elmúlt év-
ben végzett munkáját. Továbbra is a város jö-
vője szempontjából kiemelkedően fontos 
kérdések megvitatása és döntések várnak a 
képviselő-testületre. Andrea bízik benne, 
hogy képviselőtársaival a város számára a 
legjobb utat választják. Fontosnak tartotta el-
mondani, hogy a döntéseknél mindig kinyil-
vánítja a véleményét, és kiáll az őt támogatók 
mellett. Leginkább az oktatás és a sport terén 
mozog otthonosan. Az elmúlt években szá-
mos ilyen témájú döntés született a testület-
ben, mint a martfűi fiatalokat támogató Griff 
ösztöndíj, vagy a kezdeményezésére létre-
jött, mára hagyománnyá vált, ifjú sportolók 
díjazása. Hangsúlyozta, hogy a helyi sport-

egyesületek a jövőben is számíthatnak a tá-
mogatására.

Aktívan részt vesz a városi futó- és aquat-
lon versenyeken, a városi rendezvényeken, 
a testvérvárosi kapcsolatok ápolásában. Kü-
lön kiemelte a vasútállomás jubileumi emlék-
tábla avatásában, a zöldövezet programban, 
az ÖrökZöld Tisza Fesztivál és az autómen-
tes nap szervezésében való közreműködé-
sét. 

A legutóbbi időben a Posta garázssor és a 
város közlekedési rendjének felülvizsgálata 
érdekében fordultak hozzá a város lakói. 

* * * 

Vass Éva szívén viseli a martfűi emberek 
sorsát. Nyugdíjba vonulását követően nyílt 
lehetősége igazán arra, hogy sokkal többet 
tegyen az itt élőkért. A nehéz körülmények 
között élő, anyagi, érzelmi és egyéb problé-
mákkal küszködő családok felé fordulva, 
megalapította a Máltai Szeretetszolgálat 
martfűi önkéntes csoportját. Innen jött a fel-
kérés, hogy induljon el a 2014-es önkor-
mányzati választásokon.

A képviselő-testületben is a jóléti területen 
keresett feladatot, de korábbi, négy évtize-
des szakmai múltja alapján a Pénzügyi, Ügy-
rendi és Városfejlesztési Bizottság tagjaként 
erősíti a testületet. A pénzügyi, gazdasági fo-
lyamatok vizsgálatát végzi, amiből külön is ki-
emelte az önkormányzati nonprofit kft. gaz-
dálkodásának áttekintését. A kft. jelentős 
vesztesége, kintlévősége miatt itt minden-
képpen változtatásra volt szükség. A társa-
ság tevékenységi körének bővítésével, fele-
lősségteljesebb vezetéssel mára sokkal po-
zitívabb állapotot mutat a kft. gazdálkodása. 

A civil- és sporttámogatásként átadott 
közpénzek elszámolása szigorú. Vass Éva 
az önkormányzati támogatások időszakos 
átvizsgálásába is bekapcsolódott. Bizottsága 
több területen változtatott, hogy ezek a pén-
zek valóban Martfű város javát, kimondottan 
azt a tevékenységet szolgálják, amiért a tá-
mogatást kapják.

Közéleti munkája nagy részét a szeretet-
szolgálati tevékenysége tölti ki. Az elszegé-
nyedettek, az idősek, a nehéz körülmények 
között élők helyzetén próbál a testületi mun-
kájában is segíteni. A képviselő-testület tag-
jaként lakhatásuk megoldását szorgalmaz-
za, a bérlakások felújításával, olcsóbb fenn-
tarthatóságával és szociális bérlakások kia-
lakításával. Szerinte az önkormányzatnak 
komoly energiát kell arra fektetnie, hogy a je-
lenlegi szociális ellátórendszer valós segítsé-
get tudjon nyújtani.

Önkormányzati képviselővé választása-
kor azt ígérte, hogy támogatja a fiatal közös-
ségeket, új színt hozva a város életébe. Tel-
jes képviselői tiszteletdíját felajánlva segíti a 
Martfűi Ifjúsági Csoport (MICS), a Magyar 
Máltai szolgálat helyi csoportja és más civil-
szervezetek működését. A szeretetszolgálat 
épületét az önkormányzat biztosítja, de min-
den másról maguknak kell gondoskodniuk a 
martfűi csoport tagjainak.

* * *

Szekeres Mónika Gizella a Pénzügyi, 
Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság dön-
tés előkészítő, véleményező és javaslattevő 

munkáját erősíti, emellett a Városfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Turisztikai Albizottság 
elnöki tisztségét is ellátja. Városunkat re-
gisztráltatta a Föld Órája akció figyelemfelhí-
vó kampányába, közreműködésével az ön-
kormányzat is csatlakozik a Bunge és a Hei-
neken közút menti hulladékgyűjtési akciói-
hoz, Tisza parti szemétgyűjtési akciókat 
szervez, koordinálja a Te szedd! országos 
akció helyi kampányát és a Legszebb kony-
hakertek mozgalomban való részvételt. Kez-
deményezésére a Váci Egyházmegye által 
szervezett konyhakert programhoz is csatla-
kozott városunk. Albizottsága évente meghir-
deti a Szép Környezet önkormányzati pályá-
zatot, értékelve a jelentkezők otthonainak 
környezetét. 

Mónika szervezi a Mobilitási hét keretén 
belül a martfűi Autómentes napot, a közleke-
dési felügyelet közreműködésével. Az általá-
nos iskolában átvizsgálták a gyerekek kerék-
párjait, az óvodában interaktív foglalkozást 
tartottak a felügyelet munkatársai, a gyere-
kek ismerkedhettek a rendőrség, a tűzoltó-
ság, a közlekedési felügyelet és a mentők te-
vékenységével. A helyi iskolákban a közleke-
déssel kapcsolatos előadást tartottak a Szol-
noki Rendőrkapitányság munkatársai. A nap 
közös bringázással zárult.

Számos esetben tolmácsolja a képviselő-
testületi üléseken a lakosság által felvetett 
kérdéseket. Kiemelten foglalkozik a város 
küllemével kapcsolatos témákkal. 

Szekeres Mónika Gizella fontosnak tartja 
a képviselői munka hatékonyságát tekintve, 
hogy képviselőként közvetlenül is fordulhat-
nak az önkormányzati intézményekhez, és 
azok minden esetben igyekeznek segíteni 
tevékenységüket.

* * *

Despotov Svetozar, települési képvise-
lőként, konstruktívan gondolkodva igyekszik 
a leg felelősségteljesebben dönteni. Az 
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociális 
Bizottság elnökeként jelentős bizottsági 
munka is hárul rá. Az évente több mint húsz 
alkalommal ülésező bizottság tevékenysége 
igen szerteágazó, segélyekről, ösztöndíjak-
ról döntenek és előkészítik a szociális kérdé-
sekkel kapcsolatos képviselő-testületi dönté-
seket.

A bizottsági munka során támaszkodnak 
a hivatal szakapparátusára és a családsegítő 
szolgálat vezetőjének munkájára. – Nem 
könnyű időszakban vezetem ezt a bizottsá-
got. Nagy változások történtek a szociális 
szféra területén, és ezek a legnagyobb jóin-
dulattal sem nevezhetőek pozitív változások-
nak. Az állam a szociális támogatások egy 
részéből nemes egyszerűséggel kivonult. A 
helyi szakapparátus, a lehetőségekhez ké-
pest, egy egészen jó rendszert hozott lére – 
fogalmazott dr. Despotov Svetozar, hozzáté-
ve, hogy ezt a rendszert folyamatosan frissí-
tik, alakítják.

Szintén a jogszabályi környezet változása 
miatt, az önkormányzat nagyon jól működő 
intézménye, a családsegítő szolgálat „felda-
rabolása” is elkerülhetetlen volt. – Öröm, 
hogy a rászorultak, a gondoskodásban ré-
szesülők túlnyomó többsége megkapja az 



eddigi szolgáltatásokat. A házi segítségnyúj-
tás ingyenessé vált és a szociális étkeztetés 
is kevesebbe kerül az érintettek számára.

További kiemelt feladatként a szociális 
ösztöndíjrendszer felülvizsgálatát, valamint 
egy ún. „időstérkép” elkészítését jelölte meg 
a szakbizottság vezetője. A civil szervezetek-
re és a családsegítő szolgálatra is támasz-
kodva, felmérik a legrászorultabbak, a krízis-
helyzetben lévők teljes körét. Sokan nem is 
tudnak arról, hogy milyen támogatási lehető-
ségeik vannak, ezért a szociális felmérés so-
rán a tájékoztatás is fontos szerepet kap.

Dr. Despotov Svetozar az egészségügyi 
központ környékének forgalomrendezését is 
szorgalmazta a közmeghallgatáson.

* * *
Tarjányiné Tasnádi Edit a hatodik képvi-

selői ciklusát kezdte el 2014 októberében. 
Ezt megelőzően két évtizedig az Oktatási, 
Művelődési, Sport, Civil- és Egyházi Kapcso-
latok Bizottsága elnökeként dolgozott. Bizott-
ságvezetést már nem vállalt, de új bizottsá-
gában, az Egészségügyi, Foglalkoztatási és 
Szociális Bizottságban a régi tudások és ta-
pasztalatok kamatoztatásával tevékenyke-
dik, aktívan bekapcsolódva a város életébe. 
Önkormányzati képviselőként és bizottságá-
ban is értékmegőrző, jövőnk érdekében 
megvalósítandó és a fiataljaink itt tartása és 
nevelése terén fontos és kiemelt célokat sze-
retne az elkövetkező időben megvalósítani.

A szociális törvény változása miatt jelen-
tős feladatok hárultak az önkormányzatra. 
Az, hogy kistérségi szintre került a szociális 
ellátás, sok esetben bővítette a palettát, 
anyagilag segítette a rászorultakat, de Tarjá-
nyiné Tasnádi Edit szerint egy településen a 
jelzőrendszer hatékonysága, hogy odafigyel-
jünk egymásra, hogy jelzéseket adjunk a kör-
nyezetünkben élők problémáiról, az segíti 
igazán hatékonyan az együttműködést. Ép-
pen ezért mini szociális térkép készítését ter-
vezik. Bizottsága vállalta, hogy a településen 
élő idős emberek problémáit feltérképezi.

Tarjányiné Tasnádi Edit eddigi munkássá-
gában is igyekezett akár munkahelye, akár a 
szűkebb vagy tágabb környezetében élők 
problémáit segíteni, továbbvinni, segítő ke-
zet nyújtani az itt élő embereknek, és ezt sze-
retné a továbbiakban is.

* * *
Dr. Urbán-Szabó Béla, a Pénzügyi, Ügy-

rendi és Városfejlesztési Bizottság elnöke el-
sőként köszönetet mondott bizottsága tagjai-
nak az elvégzett munkáért, és azért, hogy – 
különösen Vass Éva belépésével – ilyen erős 
pénzügyi bizottság működhet ebben az ön-
kormányzati ciklusban. A bizottság munkájá-
nak egyik területe az ügyrendi kérdések, 
amelyek lényege, hogy jogszerűek legyenek 
a képviselő-testület határozatai. A polgár-
mesteri hivatal apparátusáról is elismeréssel 
szólt, mert olyan előkészített anyagokat kap 
a bizottság, amelyekkel szinte nincs ilyen 
probléma. Törvényességi felügyeleti eljárás 
a martfűi önkormányzattal szemben a legrit-
kább esetben indul.

Pénzügyi szempontból a bizottság leg-
főbb feladata, hogy az önkormányzat stabi-
lan tudjon működni, a finanszírozhatósága a 
városnak mindig megmaradjon, és beruhá-
zásokra, fejlesztésekre is jusson.

Végre megkapta a város azt a pénzt, amit 
a kormány azoknak az önkormányzatoknak 
ígért, amelyeket adósság szempontjából 
nem kellett konszolidálni. Az így kapott 182 
millió forint pályázati úton meghatározott cé-
lokra fordítható.

A pénzügyi bizottságnak a közpénzek jog-
szerű felhasználása, ellenőrzése és biztosí-
tása elsődleges feladata, amiben folyamato-
san sikerül előrelépniük. 

Dr. Urbán-Szabó Béla is jelentős ered-
ménynek tartja az önkormányzati kft. műkö-
désének normalizálását. Pénzügyileg legla-
bilisabb az ingatlan terület, működési szem-
pontból pedig sok bizonytalanság van a hul-
ladékgazdálkodásban, elsősorban a tö-
ménytelen jogszabályváltozás miatt.

A tervezett önkormányzati beruházások-
ról szólva a bizottságvezető elmondta, hogy 
ezek óriási feladatokat rónak az apparátusra 
és a képviselő-testületre is. A mostani szabá-
lyok értelmében minden beruházási fázishoz 
bizottsági és testületi döntésre lesz szükség.

Az elmúlt néhány évben alapvetően min-
den megváltozott az önkormányzatok műkö-
désében, és alapvetően megváltozott min-
dennek a finanszírozása. Ha ebből a lakos-
ság keveset érzett, az annak tudható be, 
hogy a hivatal dolgozói, a képviselő-testület 
és az önkormányzati bizottságok tagjai zök-
kenőmentessé tudták tenni ezeket a változá-
sokat.

Az, hogy Martfű finanszírozási szempont-
ból jó helyzetben van, relatív a jövő szem-
pontjából. Jogszabályi, jogalkotói kérdés, 
hogy ez mennyire fog megmaradni. 

Egy önkormányzat működésében lénye-
ges kérdés a település megtartó képessége. 
A mai jogi és pénzügyi feltételek között ennek 
a legnehezebb megfelelni – hangsúlyozta dr. 
Urbán-Szabó Béla, utalva az önkormányzat 
korlátozott foglalkoztatást elősegítő lehető-
ségeire: a helyi adószabályozásra és a vállal-
kozások számára megfelelő ingatlanok biz-
tosítására.

* * *
A Martfű Magazin ma már minden itt élő 

számára elérhetővé teszi a legfontosabb ön-
kormányzati információkat. Az önkormány-
zathoz bárki fordulhat a problémáival, a vá-
rosvezetés, a képviselők elérhetőek – utalt a 
közmeghallgatás iránti alacsony érdeklődés 
lehetséges okára dr. Papp Antal.

 A civilszervezetek támogatása komoly át-
alakuláson ment át az utolsó pár évben a tör-
vényi változások miatt. Idén még tovább szi-

gorodtak a támogatási lehetőségek, számí-
tógépes rendszerben kell rögzíteni az önkor-
mányzati támogatásokat, amelyeket közpon-
tilag hagynak jóvá – tájékoztatott a polgár-
mester. 

Az önkormányzati kft. valóban kezd jól 
működni, az önkormányzatot és a város la-
kosságát szolgálva – erősítette meg dr. Papp 
Antal. Martfűn minden hulladékot elvisznek, 
és a környezetre is nagyon ügyel az önkor-
mányzat.

Ha egy ország nem tudja megoldani a 
szociális problémákat, akkor az önkormány-
zat sem fogja tudni megoldani azokat – utalt 
a szociális változásokra, hozzátéve, hogy az 
elesetteken minden esetben próbálnak segí-
teni.

Sok a bizonytalansági tényező, nagy át-
alakulások folynak továbbra is az államigaz-
gatási rendszerben, nem látjuk a végét – 
hangsúlyozta. Mindenki, aki valahol lakik, az 
önkormányzathoz, a helyi polgármesteri hi-
vatalhoz fordul segítségért, és nincs is lehe-
tősége elutazni egy járási hivatalhoz.

A közmeghallgatáson elhangzottakból 
megtudtuk, hogy a város parkjaiban a kiszá-
radt és a vírusfertőzött fákat jelölték meg, ítél-
ték kivágásra, szakértők bevonásával. Az er-
ről készült jegyzőkönyv mindenki számára 
elérhető a polgármesteri hivatalban. A park-
felújítás folyamatos lesz, figyelemmel a fák 
élettartamára, és a kivágott fák helyére a 
többszörösét ültetik.

A Tisza-parti erdősávban a KÖTIVIZIG 
gazdálkodik. A korszerű erdőkezelésnek 
megfelelően, folyamatosan végzik a fakivá-
gásokat.

A leendő ipari parkot és a 442-es utat köz-
vetlenül összekötné az önkormányzat, nem 
a Kérész utcát terhelné az oda vezető forga-
lom. Ez az útfejlesztés az ipari park fejleszté-
sére benyújtandó önkormányzati pályázat-
ban is szerepel.

Az ipari park területének az egyik tulajdo-
nosa az önkormányzat, a másik egy cég, 
amely ellen felszámolási eljárás folyik. Az el-
járás befejezését követően, várhatóan még 
ebben az évben akár megvehetővé is válik 
ez a terület. A harmadik része az év végére 
elkészülő, új településrendezési terv alapján 
válna ipari területté – tájékoztatta a közmeg-
hallgatás résztvevőit dr. Papp Antal.

A közmeghallgatásról részletes televíziós 
összefoglaló készült, amely a www.martfu.hu 
oldalon érhető el.             

Herbály Jánosné

ÖNKORMÁNYZAT
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EGYHÁZ

Új, fából készült, többszintes lépcsőrend-
szer vezet a Szent Tamás-templom huszon-
hat méter magas harangszintjére. A torony-
lépcső és kilátó átadására 2016. március 27-
én Húsvétvasárnap, az ünnepi szentmise ke-
retében, a húsvéti körmenetet követően ke-
rült sor, toronyzenével és a kilátó megáldásá-
val.

Húsvét a feltámadás napja, a liturgikus év 
legnagyobb ünnepe. A húsvétvasárnapi ün-
nepi szentmise Martfűn, a Szent Tamás-
templomban 17 órakor kezdődött, köszöntve 
a feltámadt Krisztust. Az egyház e szent na-
pon ujjongó húsvéti örömmel ajánlja fel az ál-
dozatot abban a reményben, hogy Krisztus-
sal együtt mi is eljutunk a dicsőséges feltá-
madásra. 

– Az örökkévalóságra vagyunk meghívva 
Krisztusban. Ha nem tudunk megállni, tölte-
kezni, a krisztushitben, gondolkodásban táv-
latokat találni, elveszítjük önmagunkat. A fel-
támadt Krisztusban való életet, reménységet 
kell befogadnunk! – bíztatta a jelenlévőket a 
szentmisét bemutató Máthé György atya, es-
peres-plébános. – Minden nehéz helyzetből 
van kiút. Az idei húsvét adjon alkalmat arra, 
hogy ezt a közös gondolatot élő hittel, re-
ménységgel mutassuk fel. Ez adjon vigasz-
talást! Bizonytalan világunkban is a Krisztus-
ba vetett hit töltse el életünket!

A húsvét vasárnapi szentmise, hagyomá-
nyosan, a templom körüli körmenettel folyta-
tódott, a feltámadt Krisztus szobrával és az 
égő húsvéti gyertyával.

A szentmisét követően az új toronylépcső 
és a kilátó megáldására a templom előtti té-
ren gyűltek össze az ünneplők.

A lépcső faszerkezete, a toronybelső fes-
tési munkálatai, az ablakok és a zsalugáte-
rek megújítása közel egymillió forintba kerül-
tek. Az építőmunkások által használt támasz-
tólétrákat váltó új lépcsőknek köszönhetően, 
a templomtoronyból négy szinten lehet kite-
kinteni – tájékoztatott Kovácsik Antal plébá-
nos, állandó diakónus, megköszönve a felújí-
tásra adott eddigi és az ez utáni adományo-
kat.

– Áldásodat kérjük urunk erre a felújított 
toronyra, hogy megszentelése üdvösségünk 
javát szolgálja. Külön kérjük urunk áldásodat 
mindazokra, akik adományaikkal, sok-sok 
munkájukkal, törődésükkel, imájukkal és 
szeretetükkel részt vettek ebben a felújítás-
ban – kérte Isten áldását Máté György atya. – 
A mindenható Isten áldása legyen mindazo-
kon, akik ezt a felújított tornyot használják, 
töltse be feladatát és a küldetését, és mindig 
emelje fel a szívünket és a lelkünket a ma-
gaslatokba, egészen Isten szeretetéhez.

– Az itt élők örömmel veszik birtokba a to-
ronykilátót – hangsúlyozta dr. Papp Antal pol-
gármester, megköszönve az elvégzett felújí-
tási munkálatokat.

A harangszintről fúvószene köszöntötte 
az ünnepség résztvevőit, majd, a kilátó áta-
dását jelképező nemzetiszín szalag átvágá-
sát követően, elindulhattak felfelé az új lép-

Új toronylépcső és kilátó a Szent Tamás-templomban

csőkön a templomtorony legmagasabb szint-
jére az első látogatók. 

A Római Katolikus Egyházközség szeret-
né, ha ezt a látványosságot minél többen 
igénybe vennék, az itt élők és a városunkba 
látogató turisták, vendégek, ezzel is erősítve 
Martfű turisztikai vonzerejét.

Pünkösdvasárnap, május 15-én, a 17 
órai szentmise után félórás koncertet ad Só-
ki Ferenc tárogatóművész a megújult 
templomtoronyból, ezzel is bővítve városunk 
színes kulturális kínálatát.

A Szent Tamás-templom és a toronyki-
látó a szentmisék illetve istentiszteletek 
előtt (kb. félórával, hogy visszaérjenek a to-
ronyból) és után, vasárnap és szerdán lá-
togatható. A szentmisék kezdési időpontja 
téli óraállás idején, novembertől március vé-
géig: vasárnap 16 óra, szerdán 17 óra. Nyári 
időszámítás szerint, április hónaptól október 

végéig: vasárnap 17 óra, szerdán 18 óra – 
tájékoztatott Kovácsik Antal plébániavezető.

Egyéb időpontban is szívesen állnak a 

látogatók rendelkezésére, telefonon egyez-

tetve. A plébánia elérhetősége: 06-56-470-

073, mobil: 06-20-4479248 E-mail: 

tiszafoldvar@vaciegyhazmegye.hu

A toronykilátó, a baleset elleni védelem és 

a biztonság érdekében, csak az egyházköz-

ségben szolgálatot teljesítő, helyismerettel 

rendelkező, felnőtt kísérővel  látogatható.

Herbály Jánosné

Örömmel közöljük, hogy Húsvétvasár-
napra elkészült a martfűi Szent Tamás-
templom toronylépcsője. Ezen a napon az 
esti, 17 órakor kezdődő ünnepi szentmise és 
a feltámadási körmenet után megnyitottuk a 
martfűi toronykilátót Máthé György szolnoki 
esperes-plébános és dr. Papp Antal polgár-
mester Úr megtisztelő jelenlétében.

Egyházközségi majálist szervezünk 
április 30-án, szombaton a tiszaföldvári plé-
bánián és annak egy hektáros kertjében, dél-
előtt 11 órától este 6 óráig. Ez a program fia-
taloknak és idősebbeknek egyaránt szól, 
minden érdeklődőt szeretettel várunk. Bog-
rácsos ebéddel készülünk, a részvétel ingye-
nes. Az ebéd miatt a részvételi szándékát 
mindenki jelezze előre, hozzájárulásként sü-
teményt és üdítő italokat szíveskedjenek ma-
gukkal hozni. A programban lesz többek kö-
zött néptánc tekerőlant kísérettel, ifjúsági 
csoport zenés előadása, lovaglás, íjászat, 

RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, 2016. ÁPRILIS

Egyházi hírek

légpuska lövészet, kézműves foglalkozások 
anyák napjára, métázás és egyéb közösségi 
játékok.

Az édesanyák és nagymamák köszön-
tése lesz a martfűi Szent Tamás-templom-
ban május 8-án, vasárnap 17 órakor a szent-
mise keretében.

Május 15-én, pünkösdvasárnap a martfűi 
Szent Tamás-templom tornyából Sóki Fe-
renc tárogatóművész félórás koncertje lesz 
hallható a 17 órakor kezdődő esti szentmise 
után.

Május 16-án, pünkösdhétfőn szintén a 
Szent Tamás-templomban pünkösdi kórus-
találkozó lesz öt énekkar részvételével 17 
órai kezdettel. Orgonán közreműködik: Rácz 
Zsombor.

Minden programunkra szeretettel hívjuk 
és várjuk az érdeklődőket.

Kovácsik Antal plébániavezető,
állandó diakónus
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Két évvel ezelőtt, a szolgálat kezdetén kb. 
ötven martfűi család segítését tervezve nyi-
totta meg kapuját a Martfűi Szeretetház, 
Vass Éva és önkéntes segítőcsoportja karita-
tív munkája nyomán.  A szükség, mely életre 
hívta, égető volt, ami abból is látszik, hogy 
napjainkra az ötvenet jóval túlhaladva, már 
kétszáznyolcvan martfűi és környékbeli csa-
lád gondozása zajlik az önkormányzat Május 
1. úti épületében.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat mun-
kájához és céljaihoz csatlakozva a martfűi 
szolgálat 13 önkéntese, vezetőjük Vass Éva 
jól szervezett, odaadó irányításával diszkré-
ten, csendben, szeretetben végzik munkáju-
kat: adományt osztanak, adományt fogad-
nak, egészségi, lelki problémákban nyújta-
nak támaszt, gyűjtőakciókat, közösségi prog-
ramokat szerveznek. Reményt adnak, és 
minden lehetőséget felkutatnak, ami a kilá-
tástalanságban kapaszkodó lehet.

– Itt a cselekvőszeretet munkálkodik, egy 
szolgálat, ahol mindannyian azon vagyunk, 
hogy nyitott ajtókkal, nyitott szívvel várjuk a 
segítségre szorulókat – kezdte a szeretet-
házban folyó tevékenység bemutatását kéré-
sünkre Vass Éva, a MMSZ csoport vezetője.

– Eleinte azt a célt tűztem ki, hogy megis-
mertessük a tevékenységünket, egyáltalán 
elfogadtassuk magunkat, olyan lehetőséget 
teremtsünk, ahol otthon érzik magukat, és 
felmerjék vállalni önmagukat, problémáikat. 
Eleinte félve jöttek, és volt, aki elmesélte, 
hogy háromszor is eljött az ajtóig, mire bejött 
rajta. Az első évben még szerényebb körül-
mények között voltunk a házban, amit az ön-
kormányzattól kaptunk. Nagy hálával fogad-
tuk, hiszen a rezsijét, fenntartását az önkor-
mányzat biztosítja saját költségvetéséből ré-
szünkre, viszont a berendezést szomszéd-
asszonytól, ismerőstől, a családtól gyűjtöget-
tem össze. Gyors ütemben bővült nem csak 
a berendezés, hanem az adomány minősé-
ge, mennyisége is. Eleinte elsősorban ruha-
neműkkel, cipőkkel tudtunk rendelkezésre 
állni a hozzánk érkezőknek, de a későbbiek-
ben már több csatornán sikerült olyan kap-
csolatokat kiépíteni, hogy háztartási gépek, 
bútorok, gyermekholmik, játékok, televízió, 
járókák, kiságyak is gazdára találtak. 

A hozzánk érkezőket más módon is igye-
keztünk magunkhoz kötni, így például kézi-
munka szakkört, főzőklubot, beszélgető klu-
bot is alakítottunk, sok-sok hasznos, prakti-
kus gyakorlati és életmód vezetési tanácsot 
is nyújtva. Tervezem, hogy ebben az évben 
az internet bevezetésével is bővítjük a ház 
szolgáltatásait. 

Nagyon fontos terület a segítségnyújtás-
ban az adományozók szerepe. Örömmel 
mondhatom, Martfű városának igazán ne-
mes lelkű, jóságos és egy olyan csodálatos 
közössége vált számomra ismertté, amit ko-
rábban nem is gondoltam. Nyílik az ajtó, és 
csak jönnek, és hoznak mindent. Folyamato-
san érkeznek a felajánlások, jó minőség ci-
pők, ruhák, háztartási gépek, bútorok, és 

A ház, ahol az adományok mellett befogadásra, bátorításra 
találnak az emberek Martfűn

minden, ami egy háztartásba kell, megtalál-
ható nálunk.  

Jó érzés, hogy már ismerem a hozzánk 
járókat, mindenkivel elbeszélgetek, megis-
merem a problémáikat, nyilvántartásban 
jegyzem a családok igényeit. Ez segít az eli-
gazodásban, ha felajánlás érkezik, máris tu-
dom, kinek van rá szüksége. Sok esetben a 
kiszállítást is megszervezzük. Nagy dolog-
nak tartom azt, hogy egyre többen jönnek 
hozzánk már felemelt fejjel, nem szemlesüt-
ve, és jó ismerősként, szinte családtagként 
számítanak ránk és osztják meg velünk örö-
meiket, bánataikat. 

Igazán sikerélmény az is, hogy már azok 
is hoznak adományokat, akik eddig segítsé-
gért jöttek. Felismerték, hogy jó érzés kapni, 
de még jobb érzés elfogadni, ha ők is adhat-
nak számukra már nélkülözhető dolgokat.

Ünnepek környékén, karácsony, húsvét 
idején is igyekszünk minél több élelmiszert 
gyűjteni. Nagyon sikeres volt évvégén a Mál-
tai Szeretetszolgálat Adni öröm elnevezésű 
akciója.  Mi a helyi áruházban több mint 1000 
kilogramm élelmiszert gyűjtöttünk össze fel-
ajánlásokból. A szeretetházba is gyakran jöt-
tek magánszemélyek, élelmiszerekkel, ruha-
neműkkel, ajándékokkal. Volt, aki például 
90kg rizst adományozott, ami óriási mennyi-
ség volt. A gyűjtésnek köszönhetően 106 
személy részére tudtunk nagyon komoly 
csomagot összeállítani. A csomagolásban, 
gyűjtésben, házhoz szállításban is voltak se-
gítőink, az önkénteseink mellett a Martfűi Ifjú-
sági Csoport tagjai, középiskolás diákok. El-
képesztő mennyiségű gyerekeknek való hol-
mit, sportszereket, korcsolyákat és elsősor-
ban játékot kaptunk. Szeretném is megra-
gadni az alkalmat, hogy elmondjam, nagyon 
hálás szívvel köszönjük a martfűieknek. 
Megtapasztaltam, hogy nagyon sok jóember 
van Martfűn, különben ez a szolgálat nem is 
működhetne. Mindent a városnak köszönhe-
tünk, és természetesen a Máltai csomagok is 
fontos segítségek, amik rendszeresen érkez-
nek hozzánk. Élelmiszer, bébiétel, vitaminok, 
tészták, sokszor ruhanemű, orvosi eszközök 
is vannak a csomagokban.

A segítőim köre, a martfűi szeretetszolgá-
lat magja, az én családomból indult ki. A lá-
nyom, aki az első segítségem volt, majd a fia-

im is mellém álltak.  Ezután bővült a kör, is-
merősök, barátnők, a martfűi civil szerveze-
tek, klubok tagjai csatlakoztak hozzánk.  Ez 
nem is munka, inkább hivatás, ami az önzet-
lenségen alapul. Szeretek másért tenni, fon-
tosnak tartom, ha látom valakin, hogy bajban 
van, nem várom meg, hogy megszólítson, 
hanem kezdeményezek, megteszem a kéz-
nyújtást felé. Ennek bizony nagy lelki terhe 
van, hiszen napról napra rendkívül nehéz 
emberi sorsokat látunk kibontakozni, és bi-
zony lelki vigaszt adni csak erős, pozitív sze-
mélyiség tud. Ha vele sírunk, az kevés, fel 
kell emelni, reményt kell adni. Csoporttársa-
immal, a máltai szeretetszolgálat szellemisé-
gében folytatjuk tovább munkánkat, célirá-
nyosan, igény szerint segítve a hozzánk for-
dulók kéréseit – mondta el Vass Éva.

Zsúfolásig megtelt polcok, cipővel megra-
kott dobozok, ruhaneműktől, játékoktól és 
egyéb nélkülözhetetlen adományoktól roska-
dozó szekrények árulkodnak a szeretetház-
ba egész évben érkező felajánlásokról, mart-
fűi közösségek, segítők, magánszemélyek, 
cégek példamutató adakozásával valóra 
váltva a ház 2013 decemberi megnyitóján 
többször elhangzott mondatot, mi szerint: „A 
szeretet összeköt”.

Vass Éva ezúton mond köszönetet min-
den segítőnek, a működésük több mint kété-
ves fennállása alatt tanúsított szeretetteljes 
megnyilvánulásokért, az adományozók 
nagylelkűségéért, a szolgálat támogatásáért, 
mellyel a segítség mindig odakerülhet, ahol a 
legnagyobb szükség van rá.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Martfűi 
Csoportja a Martfű, Május 1. út 21. (volt csa-
ládsegítő épülete az Egészségház mellett) 
szám alatt, vagy a 06/20-412-8700-es te-
lefonszámon érhető el.

Magyar Mária

Üdvözöljük 
újszülöttünket!
Március 25.

Nagy Emese

Nagyné Abán Angéla – Nagy István

Akácfa út
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BÜSZKESÉGEINK

ADAMIK LAJOS

“Ha nagyon jót akarok csinálni, ahhoz már kell 
a kézművesség” 

Magáról azt állítja, nem a szavak embere, 
ám vele készített interjúnkban éppen ennek 
ellenkezőjét bizonyította, legalábbis, ha a 
gasztronómia, annak is az általa évtizedek 
óta képviselt hagyományőrző értékei, ma-
gyaros ízei, saját receptjei kerültek szóba. 
Adamik Lajos Martfű méltán elismert mester-
szakácsa, hazai és nemzetközi gasztronómi-
ai rendezvények, versenyek háromszoros 
gulyáskirálya, Magyar bajnoka, Guinness-re-
kordere, és szakmai zsűrik tagjaként is több 
mint tíz éve halmozza sikereit az ételkészítés 
népi hagyományainak tiszteletében. 

– Évente 4-5-ször vettünk részt versenye-
ken, közel negyven versenyen, melyből csak 
egyszer nem értékeltek dobogós hellyel. 
Harmadik helyezett soha nem voltam, kb. öt-
ször-hatszor lettem második, a többi mind el-
ső hely volt – sorolja eredményeit Martfű gu-
lyáskirálya. – Én ezt mind hoztam magam-
mal! Amit gyerekkoromban láttam, tapasztal-
tam, hallottam, azt előbányászva bizony rá-
jön az ember, hogy nincsenek titkok, csak elő 
kell szedni a gondolatainkat – teszi hozzá, 
majd szívesen mesél a szabadban elkészít-
hető ételei, a pörköltek, gulyások, egytáléte-
lek, tárcsás sültek, valamint a kolbászok, 
szalámik receptjeiről, külön kiemelve az álta-
la használt alapanyagok fontosságát. – Man-
galica sertést használok, ami a Körösök vidé-
kén és a ceglédi tanyavilágban nevelkedik, a 
szürkemarhahúst a Hortobágyról hozom, a 
szalámi sertés húst – ami kevésbé zsíros – is 
megbízható vágóhídról vásárolom. Ételeim, 
termékeim mindenesetben mentesek az 
adalékanyagoktól és az ételkiegészítőktől. 
Ahogyan a húsokat, úgy a zöldségeket is is-
merős termelőktől, kizárólag azoktól vásáro-
lom, akik kétkezi munkájukkal garantálják a 
megbízható minőséget, és nem utolsó szem-
pont az sem, hogy vásárlásommal segíthe-
tek nekik az életben maradáshoz.

Dévaványán töltött gyermekkorából, 
nagymamája konyhájából hozott emlékeit to-
vábbörökítve gyűjtötte, bővítette tapasztala-
tait húszas éveitől, sikerekkel kikövezett út-
ján csendes, szerény, de határozott termé-
szetével érve el kitűzött céljait. Most, közel a 
hatodik x-hez, már múlt időben mesél a ver-
senyek izgalmairól, kupáiról, hiszen ahogy 
mondja, zsűrizni szívesen jár, de egészségét 
előtérbe helyezve, a versenyzést mellőzve, 
leginkább családi és baráti körben hódol to-
vább a tradícióknak.

A sikerek, amikre leginkább büszke, a 
szakma neves szakácsai, akik barátsága so-
kat jelent számára, az alapanyagok, melyek 
kivételes ízeket varázsolnak ételeiben, és a 
saját receptjeit őrző vaskos füzete, amely 
számtalan történettel, főzési fortéllyal kelti fel 
az emberek kíváncsiságát, azokét minden-
képpen, akik kóstolták már valaha Adamik 
Lajos egyedi alapanyagokból készült magya-
ros ízeit és hamisítatlan kézműves terméke-
keit.

– Én mindennel úgy vagyok, ha jót akarok 
csinálni, azt gépekkel is meg lehet tenni, ha 

azonban nagyon jót, oda már kell a kézmű-
vesség. Ezt a mostani világ nem tűri el – me-
sél tovább magáról, a kezdeteket is felidéz-
ve: – 1985-ben kezdtük el az akkor még tisz-
tességes megélhetést biztosító kisiparos te-
vékenységünket, a száraztészta üzemünk-
ben. Ez most is megvan, ha nem is ugrásra 
kész. Tizennyolc évig csináltuk, de a törvényi 
változások miatt felfüggesztettük. A kis kocs-
mánkat – amivel folytattuk –, én „hangulat 
karbantartó üzemnek” neveztem el, de jár-
tunk rendezvényekre is borokat árulni. Tulaj-
donképpen ebből éldegélünk és áldozunk a 
versenyekre – meséli.  

A hagyománytisztelet nyomait őrzi az 
Adamik házaspár kis kocsmája mellett kiala-
kított, a család múltját és jelenét ötvöző, han-
gulatos kis vendégváró helyiség is. Az itt lát-
ható régies eszközök – használati tárgyak, 
kupák, fényképek – mind-mind gyűjtőjükről 
és az általa képviselt népi értékek jelentősé-
géről mesélnek.

– Ami a legnagyobb elismerés volt a ver-
senyeket illetően, hogy pár évvel ezelőtt 
Franciaországban (Amienben) beválogattak 
egy magyar csapatba, melynek gasztronó-
musaként, a kulturális év alkalmából magyar 
gulyásokat főztem. Ide Benke Laci bácsi 
ajánlására kerülhettem, akivel első verse-
nyeim óta jó kapcsolatot ápolok, melyre 
büszke is vagyok. Sokat tanulhattam tőle, 
sok rendezvényen zsűriztünk is együtt, és 
ami különösen megtisztelő számomra, hogy 
nem csak én tanulhattam tőle, hanem ő is 
örömmel hasznosította, amit én mutathattam 
meg neki. 

Ugyancsak kedves emlék, amikor a Kalo-
csai Paprikás Ételek Főzőversenyéről a fődí-
jukkal térhettünk haza, egy igazán különle-
ges ételsor – vargányás paprikamártásban 
párolt, göngyölt hátszín vaddisznópörkölt 
ágyon, kapros - juhtúrós csuszával, Cumber-
land-mártással töltött részeges körtével – ké-
szítésével. A nagy eredmények közé soro-
lom, amikor részese lehettem annak a csa-
patnak is, amely birkafőzésből felállította a 
Guinness-rekordot a békés megyei Vésztő-
mágoron, egy történelmi emlékparkban. Itt 
7500 adag pörköltet főztünk meg egy 4251 li-
teres üstben, egy falka birkából, 1500 kg hús-
ból. 

Adamik Lajos szerint nincs titka a recep-
teknek, hiszen bárki tudhatja, mi kell hozzá, 
egy ismerősét idézve azonban ő is azt vallja: 
a receptet oda tudom adni, de a kezemet 
nem.

A kalocsai paprikáról épp olyan tisztelettel 
és alázattal beszél, ahogyan csak egy több-
szörösen elismert, élete hivatásául a népi ét-
kek készítését választó szakács tud beszél-
ni.  Azt mondja, ezek a paprikák olyanok, 
hogy ha beleszippantunk, átszellemülünk az 
illatuktól.  

– Öröm és bánat is van bennem, mint 
ahogyan büszkeség is, amikor visszatekin-
tek az életem azon időszakára, amikor a sok 
munka mögött sok szép siker, élmény is ju-
tott. Feleségemmel együtt nagyon szerettük 
ezt csinálni, de azt valljuk, sajnos, ami az 
életben jó, az elmúlik előbb utóbb. Így törté-
nik velünk is, az okok között leginkább orvo-
saim tanácsát említve, akik pihenésre inte-
nek. Azt nem mondom, hogy teljesen abba-
hagyjuk, de komolyabb, nagyobb versenyek-
re már nem jelentkezem. Azért a fakanalat 
végérvényesen szögre nem akasztom.

Ha újrakezdhetném, talán egy valamit 
máshogyan csinálnék. Látva, milyen sokan 
nem a képességeik miatt jutottak el oda, ahol 
vannak, talán én is jobban könyökölnék. Én a 
tisztességesebb végét fogtam meg mindig a 
dolgoknak. Nem szoktam káromkodni és ve-
szekedni sem. Feleségemmel, Ibolyával 37 
éve ismerjük egymást, és ő is megmondja, 
félórát, ha veszekedéssel töltöttünk ez idő 
alatt. Ha mégis elszakad a cérna, akkor sem 
kiabálok, magamban intézem, mert úgy vé-
lem, attól, ha valaki kiabál, még nincs igaza. 
Törtető sem vagyok, bár magamban törtetek 
ez igaz, mert mindig úgy indultam el egy ver-
senyen, hogy nem résztvevő, hanem első 
akarok lenni. És ez legtöbbször sikerült is.

Ami mindvégig hajtott, azt versenyek nél-
kül is tovább csinálhatom: családi körben, 
rendezvényeken okozhatok örömet ételeim-
mel, megszerzett tapasztalataimat, tudáso-
mat jó szívvel nyújtva át a hagyományok utá-
nam jövő őrzőinek.

Az Adamik Lajossal folytatott beszélge-
tésről televíziós összefoglaló készült, amely 
a www.martfu.hu oldalon látható.

Magyar Mária



10

HIRDETÉS

Az adóbevallási időszakban ki-ki rendel-

kezhet jövedelemadója 1%+1%-áról. A Nem-

zeti Adó- és Vámhivatal a jogszabályi feltéte-

leknek megfelelő, a 2016. rendelkező évre 

regisztrált szja 1%-os Martfűn bejegyzett civil 

kedvezményezettek adatait tartalmazó listá-

ja támpontot nyújthat, hogy a 2015. évi sze-

mélyi jövedelemadónk 1%-át mely martfűi 

egyesületnek, alapítványnak ajánlhatjuk fel.

A 2016-ban az egyházi listákon megjelöl-

hető egyházi kedvezményezettek adatai 

szintén megtalálhatók a www.nav.gov.hu 

honlapon. Tájékoztatásul: a Magyar Katoli-

kus Egyház technikai száma 0011, a Ma-

gyarországi Református Egyház technikai 

száma 0066.

A 2016. rendelkező évre regisztrált szja 

1%-os Martfűn bejegyzett civil kedvezmé-

nyezettek:

18824773 1 16 A Boldog Gyermekekért 

Alapítvány 5435 Martfű Május 1. 2

18825073 1 16 A Martfűi Középiskoláért 

Alapítvány 5435 Martfű Gesztenye sor 15

18842463 1 16 Jóreménység Klub Egye-

sület 5435 Martfű Mártírok út 1

18840715 1 16 Kárpát-medencei Ma-

gyarság Művelődési Kör Egyesület 5435 

Martfű Mártírok út 1

15577056 2 16 Martfű Városi Művelődési 

Központ és Könyvtár 5435 Martfű Mártírok út 

1.

18840409 1 16 Martfűi Úszó és Triatlon 

Klub 5435 Martfű Petőfi út 8

19866358 1 16 Martfűi Városi Sportegye-

sület  5435 Martfű Strand út 3

18139077 1 16 Martfűi Városszépítő 

Egyesület 5435 Martfű Munkácsy út 9.

19430591 1 16 Növényolajgyár Horgász-

egyesület 5435 Martfű Szolnoki u. 201

18826036 1 16 Portyázó Porontyok Ala-

pítvány 5435 Martfű Martos Flóra u. 2

18829905 1 16 R-15 Postagalambsport 

Egyesület 5435 Martfű Münnich Ferenc út 28

19222002 1 16 Reménység Alapítvány 

5435 Martfű Szent István tér 3

18823947 1 16 Tehetséges Tanulókért 

Alapítvány 5435 Martfű Május 1 út 2

19867191 1 16 Tisza Cipőgyár Horgász 

Egyesület 5435 Martfű Tiszaparti u. 3-5

18820085 1 16 Victory Martfűi Kyokushin 

Karate Klub 5435 Martfű Sallai u. 3

Ajánlja adója 1%-át
martfűi egyesületnek,
alapítványnak!

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság, a kéménytü-
zek kialakulásának megelőzése érdekében 
felhívásban fordul a szilárd tüzelésű tüzelő-
berendezéssel rendelkező lakóingatlanok 
használóihoz.

A nem megfelelő tüzelőanyag használata 
és a kémények karbantartásának hiánya mi-
att az elmúlt években megnőtt a kéménytü-
zek száma. A háztartási hulladék elégetése 
nem csak jogszabályba ütközik, de környe-
zetszennyező, egészségkárosító és a kémé-
nyekben életveszélyes állapotot is előidéz-
het. Az előírások megsértőivel szemben a 
környezetvédelmi hatóság eljárást indít és 
bírságot szabhat ki.

Megfelelő tüzelőanyaggal a kéménytüzek
elkerüléséért

Az erdő és szabadtéri tüzek megelőzéséért 
LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

A szabadtéri tüzek megelőzése érdeké-
ben szükséges információkról lakossági fel-
hívást állított össze az Országos Katasztró-
favédelmi Főigazgatóság, amit, a JNSZ Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szol-
noki Katasztrófavédelmi Kirendeltsége kéré-
sére, a következőkben közreadunk:

Az enyhébb tavaszi időjárás beköszönté-
vel egyre többen választanak szabadtéri 
programot és tevékenységet, ennek során 
fokozottabb figyelmet kell fordítani a szabad-
ban keletkező tüzek megelőzésére. A ve-
szélyt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, 
amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz, 
különösen erős szél esetén. A szabadtéri tűz-
esetek keletkezésének fő oka az emberi gon-
datlanság. A károk akkor előzhetőek meg a 
legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a 
biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tűz-
megelőzés alapvető szabályaival.

A levegő védelméről szóló 306/2010. 
(XII.23.) Korm. rendelet értelmében tilos a 
növényzet, illetve a növénytermesztéssel 
összefüggésben keletkezett, vagy kerti hulla-
dék szabadtéri égetése, kivéve, ha azt külön 
jogszabály – pl. növényi egészségügyi okból 
hatósági engedély beszerzése mellett – 
megengedi. Avar és kerti hulladék égeté-
sét csak az adott település önkormányza-
ta engedélyezheti rendeletében, de égetni 
ebben az esetben is csak a rendeletben 
meghatározott helyen, napokon és mó-
don szabad. Külterületi ingatlanok eseté-
ben, amennyiben az égetési jogszabály 
megengedi, előzetesen engedélyeztetni kell 
a tűzvédelmi hatósággal (irányított égetés). 
Továbbra is megengedett a kerti grillezés és 
a tűzön történő sütéz-főzés a tűz állandó fel-
ügyelete mellett.

A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Or-
szágos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 
54/2014. (XII. 5.) BM rendelet tartalmazza. A 
szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagy-
juk felügyelet nélkül és minden esetben gon-
doskodjunk megfelelő mennyiségű oltó-

anyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására 
alkalmas kézi szerszám, és csak akkora tü-
zet gyújtsunk, amekkorát folyamatosan felü-
gyeletünk alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk 
a várható időjárásról, mert a szél kedvez a 
tűz gyors továbbterjedésének. A felügyelet 
nélkül hagyott tűz könnyen továbbterjedhet 
és életveszélyt jelentő, vagy súlyos kárt oko-
zó tüzek forrásává válhat.

A szabadtéri tűz kockázata jelentősen 
függ az időjárási viszonyoktól, a száraz és 
szeles időjárás elősegíti a tűz kialakulását, 
továbbterjedését. Erdőtűz-veszélyes idő-
szakban országos szinten a vidékfejlesztési 
miniszter, területi szinten az erdészeti ható-
ság tűzgyújtási tilalmat rendelhet el, mely 
esetén az érintett területen akkor is tilos a 
tűzgyújtás – beleértve a kijelölt tűzrakóhelye-
ket is -, ha azt egyébként más jogszabály 
megengedi.

A jogszabályi tilalom ellenére, illetve jog-
szabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiá-
nyában végzett tűzgyújtási tevékenység mi-
att az önkormányzat, a környezetvédelmi ha-
tóság és a tűzvédelmi hatóság bírságot 
szabhat ki.

Tűzgyújtási tilalommal és erdőtüzekkel 
kapcsolatos további információkért keresse 
fel a katasztrófavédelem oldalait (http://-
www.katasztrofavedelem.hu), vagy a NÉBIH 
Erdészeti Igazgatóság honlapját (www.-
erdotuz.hu). 

A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság felhívja a lakosság figyelmét, hogy a lég-
szennyezés, a szén-monoxid-mérgezés és a 
kéménytüzek elkerülése érdekében minden-
ki csak a tüzelőberendezésének megfelelő 
tüzelőanyagot használjon, és biztosítsa a ké-
ményseprők részére a kémények rendsze-
res ellenőrzését, tisztítását!



Martfűn, a Munkácsy úton tetőteres, 
négyszobás, két bejáratú, két fürdőszobás, 
két generáció életvitelére is alkalmas, ápolt 
kertes ház, szolárium + üzlethelyiséggel ela-
dó vagy egy-kétszobás, földszinti, maximum 
első emeleti, felújított lakásra cserélhető, ér-
tékbeszámítással. Irányár 15 M Ft Tel.: 06 30 
393-0396

* * *

Eladó Opel Astra F 2001-es, 1,4-es benzi-
nes, megkímélt állapotban. Tel.: 06 30 9853-
857
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APRÓHIRDETÉSEK

Martfűn felújított, 2 és félszobás, nappalis, 
2komfortos, 125 m -es kertes ház, új 

nyílászárókkal, zárt terasszal, konvek-
torokkal, kandallóval eladó, szolnoki vagy 
budapesti lakásra cserélhető. Műhely, ga-
rázs, nyári konyha, fúrt kút is van. Irányár: 
10,5 M Ft. Érdeklődni: 06 30 451-3948, 06 30 
254-0279

Apróhirdetés 20 szóig bruttó 500 Ft, 
negyven szóig 800 Ft.

Tel.: 06 70 380-6187
e-mail: martfumedia@gmail.com

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett Édesanyám, 

drága Nagymama

CSONTOS LÁSZLÓNÉ
temetésén részt vettek, és virágaikkal 

fájdalmunkat enyhíteni próbálták.

Kozmáné Csontos Márta és családja

MEGEMLÉKEZÉS

SZIKORA ANDRÁS
(1916. május 16. -1995) születésének 

100. évfordulója alkalmából

Szeretett apukám a Don kanyarnál, a II. 
Magyar Hadseregben harcolt, utászként, 
majd gyomorlövést kapott. Szülei hősi 
halottként gyászolták, majd egy év után 
rokkantan hazakerült. Három egészséges 
lányt nevelt. Koholt vádak miatt börtönbe 
került, mert igaz magyarként élt.

Emléke örökké elkísér, élete példa-
értékű számunkra. 

Középső lánya Erzsike, özv. Molnár 
Sándorné

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik 
szerettünk 

MAGYAR ANDRÁS

(1935-2016) 

templomi búcsúztatásán részt vettek, 
gyászunkban osztoztak, részvétüket 

kifejezték.

A gyászoló család

Pékáruk, lisztek, ásványvizek, üdítők, édességek,
lekvárok, konzervek, sör, bor, röviditalok, cukor,

étolaj, háztartási papíráru.

 fehér kenyér 169 Ft/kg; kifli - zsemle
15 Ft/db; kakaós csiga 99 Ft; csongrádi finomliszt 95 

Ft/kg Táblás TIBI csoki 195 Ft/db

Kínálatunkból:

18 óra után minden pékáru 30 %-kal olcsóbb!

Martfű, Virág u. 4. (faház)
Nyitva: H - P: 5:00-19:00-ig

Szo: 6:00-12:00-ig

CSONGRÁDI PÉKÁRU
MINTABOLT

EMLÉKEZÉS

KALÓZ FERENC
halálának 1. évfordulója 
alkalmából (április 8.)

Hiányzik valaki ebből a házból.

Elvitted a derűt, a fényt, a meleget.

Csak egy sugarat hagytál, az emlékedet,

ami mindennap velünk él, soha nem 
felejtünk.

Szerető feleséged, fiad, menyed és 
unokáid.

A gyászoló család

HÁZASSÁGUNK FELBOMLOTT

Tájékoztatom ismerőseinket, hogy 36 

éve kötött házasságunk 2016. március 17-

én felbomlott.

Bozsó Lajos

Országgyűlési Képviselői fogadóóra

BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője 

legközelebb 2016. május 11-én 11 órától és június 8-án 9 órától 

tart fogadóórát Martfűn, a Szolnoki út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra

email: boldog.istvan.fogadoora@gmail .com Tel: 20/380-0709

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin 

következő lapszáma várhatóan 2016. május 19-én jelenik meg. 

Írásaikat, hirdetéseiket május 11. szerdáig várjuk a 

szerkesztőségben, vagy a martfumedia@gmail.com címen.
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REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2016. ÁPRILIS

Megfejtés:...................................................................................................................................................

Név, cím, telefonszám:..............................................................................................................................

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszel-
vényeire ráírja a helyes megfejtést, 
kivágja, összegyűjti és május végéig 
elküldi vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egy egy-
hetes szálláslehetőséget sorsolunk ki két 
fő részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjébe. 

Két szerencsés nyertes a Martfű Ter-
mál SPA 50%-os kedvezményre jogosító 
fürdőutalványát veheti igénybe, öt darab 
egy alkalomra szóló családi jegy (két fő + 
egy gyermek részére) és wellness 
kiegészítő jegyek vásárlásához, a Termal-
Medical Zrt. felajánlásaként. 

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a Művelődési Központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, 
telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

A bíró az ítélethirdetés után odaszól a 
visszaeső vádlotthoz:

– Remélem, ez volt az utolsó alkalom, 
hogy itt találkoztunk!

/A válasz a vízszintes 1. sorban található/

Vízszintes: 

1. A beküldendő megfejtés, a vicc poénja; 

18. Hosszú ideig; 19. Kossuth-díjas színész 

(Tivadar) (1895-1962); 20. Zöldségféle; 21. 

Kistermetű szobakutya; 22. Beárul; 24. Biz-

tonsági szerkezet az ajtón; 26. Magatartás-

forma (fellengzős, lekicsinylő); 29. Ünnepelt 

csillag; 31. Hajdanán; 33. Figyeld; 34. Errefe-

le!; 35. Annyi, mint, röv.; 37. Táplálkoztál; 39. 

Kínában honos fekete-fehér medvefajta; 41. 

Veteményest kéziszerszámmal gyomtalaní-

tó; 43. Kőteleki születésű Kossuth-díjas he-

gedűművész, a Liszt Ferenc Kamarazenekar 

koncertmestere (János) (1944-); 45. Lefőtt 

kávé maradványa; 47. Találj!; 49. Gyors el-

lentéte; 50. Idegen női név, a jelenlegi német 

kancellár is ezt viseli; 52. Ebbe a patakba ful-

ladt a húszéves II. Lajos király a mohácsi 

csatamezőről történt menekülése közben; 

54. Úgy mondják, holtig tanul (két szó); 56. 

Védő, felügyelő személy; 57. A nátrium vegy-

jele; 58. Még folyik az esemény; 60. Balatoni 

üdülőhely; 62. Egyfajta gyorsan száradó fes-

ték, illetve annak hígítója; 64. Kisasszony, 

spanyol nyelvterületen; 66. Após, népiesen; 

68. Erkölcstan; 70. Német autómárka; 72. A 

majmok cerkófmajomformák körébe tartózó 

neme; 74. Hasonlító szó; 76. Gatya, vagy 

szoknya levarrott szegélye, melybe a derék-

hoz rögzítő szalagot, madzagot bújtatják; 78. 

A világ egy bizonyos részének literatúrája, je-

les képviselői többek között Octavio Paz, 

Gabriel García Márquez, vagy Mario Vargas 

Llosa.

Függőleges:

1. … mester - csak névbetűiről ismert kö-

zépkori magyarországi festő (legismertebb 

műve a Vizitáció (Mária látogatása Erzsébet-

nél); 2. Nagy indiai bank /IOB/; 3. Díszes; 4. 

Vékonyan a szendvics tetejére vagdalja; 5. A 

csokoládénál ritkább, de a csokihoz hasonló-

an általában táblában vagy szeletben árult 

édesség; 6. Y.R.; 7. Orosz terepjáró, ill. kiste-

herautó márka; 8. Üzem; 9. A nyelvünk érzé-

keli; 10. Napjainkra jellemző, mostani; 11. A 

fényképezőgép objektívének része (rekesz); 

12. Alkalmazott, röv.; 13. Angol színész (Ge-

offrey) (1916-2005) /KEEN/; 14. Rátermett-

ség, hajlam, ugyanakkor az ingerfelfogó ké-

pességek (mint pl. a látás, hallás, tapintás, 

stb.) gyűjtőneve is; 15. Zöldségféle - vajas 

kenyérre vagy szendvicshez is finom, de 

sokféle magyaros ételhez, illetve a lecsóhoz 

is szükséges; 16. Padon, vagy széken pihe-

nő; 17. A pincébe; 23. … utakon (messze a 

kitaposott ösvénytől, mostoha körülmények 

között); 25. A Vas megyei autoszifon patron-

gyár városába való; 27. Mindeközben; 28. 

Vándorol, erre-arra járja a vidéket; 30. Szí-

nesfém; 32. A gallium vegyjele; 34. Vezeti a 

rangsort, éllovas; 36. … Lisa (Leonardo da 

Vinci talán legismertebb festménye, ill. nőa-

lakja); 38. Tó, franciául /LAC/; 40. Női ruha-

darab, szoknya; 42. Kerti földet lazít, forgat; 

44. Dél-koreai szórakoztatóelektronikai már-

ka; 46. Támadójátékos a futballpályán; 48. 

Ókori balkáni törzs, ma egy tenger neve Gö-

rögország nyugati partjainál; 51. Íz, zamat; 

53. Római 51-es; 55. 1974-ben született vi-

lágbajnok olasz labdarúgó (Alessandro Del 

…), a Juventus oszlopos tagja volt 1993-tól 

2012-ig; 59. Villamos, angolul /TRAM/; 61. Az 

egyik szülővel kapcsolatos; 63. Hibáztat; 64. 

Készülék, készlet, garnitúra, angolul /SET/; 

65. Tina Turner egykori férjének keresztneve 

(annak idején a kettejük alkotta popformáció 

is viselte a nevét (… és Tina Turner); 67. 

Amely személy; 69. Román terepjáró, teher-

autó; 71. Fél kupa!; 73. Ó.K.; 75. Ellenérték; 

77. Centiméter, röv.;
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OKTATÁS

TELTHÁZAS JÓTÉKONYKODÁS A „BOLDOG GYERMEKEKÉRT”  

„Ámor” is Martfűn bálozott

Martfűn 22 év óta szinte mindenki tudja: a 
Sámli bál városunk egyik legnagyobb ren-
dezvényeként garanciát is jelent.  Garancia a 
mindenkori végzősök „első bálozós” búcsú-
élményére, garancia a szülők, családtagok 
büszkeséggel, könnyel, jó érzéssel teli pilla-
nataira, garancia a bál bevételét gyarapító 
egész estés jókedvre és garancia – mind kö-
zül talán a legnagyobb – a soha nem szűnő 
összefogás erejére, szülők, nevelők, diákok 
odaadó lelkesedésére, és mindig garancia a 
jó szándékú segítők, adakozók hosszú listá-
jára.

Így aztán a siker is garantált minden tava-
szon, ahogyan most is, 2016. április 9-én, a 
Martfűi József Attila Általános Iskola és a Bol-
dog Gyermekekért Alapítvány közös rendez-
vényén.

„Ezen az estén minden lehetséges”- hir-
dette a báli meghívó, a szerelem jegyében 
rendezett programokra invitálva a bálozókat.

– Szerelem van nálunk, hiszen nyolc 
hosszú évet nem lehetne máshogy egymás 
mellett eltölteni.  Persze tudjuk, hogy a sze-
relem szeszélyes, néha vannak itt is viharok, 
hisztik, működik az adok-kapok, de ez szere-
lem, igazi szerelem – hangzott el Földi Edina 
megnyitó beszédében, aki a bál színpadi 
produkciói és a végzősök keringői előtt az is-
kola számára fontos hagyományokról is 
szólt. – Hagyományok, gyökerek, kapcsola-
tok és kötődések: azt mondják, ezek nélkül 
elvész az ember a nagyvilágban. Mi itt ezek 
szerint nagyon biztos lábakon állunk, hiszen 
a városunkban, iskolánkban számtalan ha-
gyomány él, amik megerősítik jellemünket, 
önbizalmat adnak. Ilyen hagyomány a Sámli 
bál is, és ehhez kapcsolódóan építünk a gyö-
kereinkre, a kötődéseinkre, a kapcsolataink-
ra és azt gondolom, hogy ez itt nagyon jól 
működik.

Keringő táncok, melyek hetven végzős ta-
nuló búcsúzását is jelentették, majd a bált 
nyitó közös tánc, melyet szüleikkel, rokonaik-
kal keringőztek el – ezek voltak a Sámli bál 
legszebb hagyományait követő megható tra-
díciók, melyre hetekig készültek a diákokkal 
együtt és őket segítve az osztályfőnökök, 
tánctanárként László Csaba, a Szilver Alap-
fokú Művészeti Iskola igazgatója és Boros 
Krisztina tanárnő. Táncaikkal nekik is, és ter-
mészetesen szüleiknek és valamennyi peda-
gógusnak is köszönetüket fejezték ki a diá-
kok. 

A bálozók szórakoztatásáról gondoskod-
tak – szintén a szerelem bűvkörében – az al-
sóbb osztályok is, a színpadi keringők közé 
csempészve öt osztály hangulatos, saját pro-
dukcióját.

A táncterem parkettje szintén zsúfolásig 
telt, nem csak a Smart zenéjére az éjjeli bálo-
zás során, hanem a tanárok, szülők, diákok 
közös meglepetéséül szánt tánca alkalmával 
is. 

Meglepő, vicces produkciót az éjszaka is 
tartogatott, és a bőséges felajánlásoknak kö-

szönhetően sok-sok tombola nyeremény ta-
lált gazdára.

A visszaszámlálás a ballagásig tehát ez-
zel a nagyrendezvénnyel megkezdődött, 
mondta el az igazgatónő, külön kifejezve örö-
mét a végzős osztályok szemet gyönyörköd-
tető szerepléséért. A bál sikeréért dolgozó 
szülők, pedagógusok, cégek, vállalkozások 

segítő támogatásáért pedig ezúton is kifejezi 
köszönetét az iskola és a Boldog Gyermeke-
kért Alapítvány nevében.

A jó példa, mely újabb lehetőséggel gaz-
dagítja a tanulókat, immáron 22. alkalommal 
íródott be számtalan pillanatával a martfűi ál-
talános iskola emlékkönyvébe.

Magyar Mária



14

CIVIL VILÁG

Nem csak a nyuszi hozta!
ISMÉT ÖSSZEFOGTAK A MARTFŰIEK A HÚSVÉTI CSALÁDI PROGRAMRA

OLVASÓI LEVÉL

A gyermekek örömét szolgáló izgalmas 
húsvéti program, Frits Niessen és felesége 
kedves gesztusaként, pár éve indított Mart-
fűn új hagyományt. Az izgalmas, játékos ren-
dezvény a gyerekek és a családok körében 
is gyors népszerűségnek indult, egyre több 
vendéget csalogatva a Húsvéti ünnepkörben 
a Szent István térre. A „Húsvéti családi délu-
tán” az idei ünnepen – 2016. március 26-án, 
szombaton – is tovább bővült, a programok 
mellett a résztvevők és a szervezők számá-
ban is jelentősen gazdagítva a kikapcsoló-
dást.

A mindig nagyon várt tojáskeresés mellett 
kézműves játszóház, tojásdíszítés, kisállat 

simogató is várta a gyerekeket. Hagyomá-
nyos népi fajátékok is helyet kaptak a téren, a 
Városi Szabadidős Kör felajánlásában.

Ha húsvét, akkor néptánc is, így nem ma-

radhatott ki a hagyományőrző programok kö-

zül a táncház sem, mely Stonawskiné Busi Il-

dikó néptánc-pedagógus vezetésével szóra-

koztatta a vendégeket. Húsvéti élményekről, 

szokásokról rajzoltak a város óvódásai, álta-

lános iskolásai, válogatott rajzaikat a téren 

berendezett kiállításon bemutatva.

Környezetvédő sátorban várták a látoga-

tókat a Városszépítő Egyesület tagjai, játé-

kos feladatokkal színesítve a délutánt, me-

lyen, ugyancsak az egyesület jóvoltából, ga-

lambröptetésben is gyönyörködhettek a gye-

rekek.

A sikeres, tartalmas, Húsvétot megszépí-

tő gyermekprogramért köszönet illeti főtámo-

gatóként, ötletadóként a Frits és Mieke Nies-

sen házaspárt, és valamennyi a szervezés-

ben közreműködő szervezetet: Martfű Város 

Önkormányzatát és intézményeit, az oktatási 

intézményeket, a Martfű Városi Művelődési 

Központot, a Martfűi Városszépítő Egyesüle-

tet és a családi délután szervezését összefo-

gó Városi Szabadidős Kört.

Magyar Mária

2016. IV. 7-én lelkes természetszerető és 

-védő emberek részvételével megtartotta 

alakuló ülését a Martfűi Természetvédelmi 

Egyesület. Célul tűztük ki városunk és kör-

nyezete természeti értékeinek megőrzését, 

fenntartását és bemutatását. 

Az alakuló ülésen máris komoly feladat 

elé néztünk, hiszen az alapítókat tájékoztatta 

a KÖTIVIZIG, hogy újra felülvizsgálják Tisza 

parti fák kivágását, teljes tarvágást tervezve. 

Összesen 174! db fa kivágását tervezik, ami 

óriási hiány és nagy természeti csapás lenne 

a város lakói számára. Martfű levegőjének 

tisztaságát ezek a fák adják, otthont adnak 

rengeteg madárnak, köztük védett és ritka 

madárfajoknak is. Gyökereik pedig tartják a 

partot, védenek az erózió ellen, ami a gyako-

ri, gyors levonulású árvizes időszakokban 

nem utolsó szempont.

Természetesen a veszélyes fák kivágását 

nem elleneztük, ez már meg is történt, hiszen 

ősszel már 8 hatalmas nyárfát kivágtak a 

Horgászegyesület területéről, hogy a hor-

gászni vágyó emberek biztonságban érez-

zék magukat. A KÖTIVIZIG-nek írt válaszle-

velünkben kérjük a hivatalos szerveket, hogy 

a tarvágási szándékuktól térjenek el, és más 

módszerrel, például rendszeres lombkorona 

javítással tegyék széppé és egészségessé 

Megalakult a Martfűi Természetvédelmi Egyesület

A Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgató-
ság a mintegy 1370 méter hosszan elnyúló 
Tisza parti, Martfű 1 D erdőrészlet 300 méter 
hosszú szakaszára vonatkozóan ismételten 
arra kérte a felelős érintetteket (Kormányhi-
vatalokat, Martfű Város Polgármesteri Hiva-
talát, a megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ságot) és többek között Takács Sándort és 
Csáky Gyöngyit, hogy vizsgálják felül a terve-
zett fakivágással kapcsolatos álláspontjukat 
az idős puhafás ligeterdő látogatott területré-
szét illetően, és járuljanak hozzá a veszélyes 

Az önkormányzat sem szeretne tarvágást
állapotok megszüntetéséhez, az erdőállo-
mányrész letermeléséhez és megújításához.

A Martfűi Környezetvédelmi Egyesület 
képviselői 2016. április 12-én személyesen is 
felkeresték ebben az ügyben dr. Papp Antal 
polgármestert, aki megerősítette: az önkor-
mányzat sem kívánja a tarvágást, viszont az 
erdő fáinak vizsgálatával, a beteg, kiszáradt, 
korhadt, túlnőtt, veszélyesnek ítélt fákat való-
ban ki kell vágni. Természetesen – az erdő-
gazdálkodás alapján – ezeket majd pótolni 
kell.                            Herbály Jánosné

ezt az igen értékes erdőterületet. Kérjük az 

önkormányzatot is, hogy álljon a lakossági 

érdek mellé, hiszen sok-sok aláírással már 

egyszer tiltakoztunk a tarvágás ellen.

Amennyiben érdeklődésüket felkeltette 
az egyesület működése, több információt 
Csáky Gyöngyinél, Takácsné Nádi Évánál és 
Lipp Tibornál kaphatnak. Takácsné Nádi Éva

Február 25-én ismét 
kidőlt egy fekete nyár a 
Tisza parton, ezúttal a 
Horgásztanya közelében 
– hívta fel a figyelmünket 
Szöllősi Béla, a Tisza 
Cipő Horgászegyesület 
vezetője
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SPORT

2016. március 19-én, szombaton került 
sor a IV. Vénusz Aquatlon versenyre a Mart-
fű Termál SPA uszodájában és a kemping te-
rületén. Az aquatlon versenyen közel száz 
résztvevő bizonyíthatta, hogy mennyire fel-
készült, hol tart az úszásban, futásban.

Szép napos időben rendezhették meg a 
szervezők a versenyt. A megye triatlon klub-
jain kívül részt vettek még megyén kívüliek is.

Kiváló környezetben, a Martfű Termál 
SPA fedett medencéjében zajlott az úszás, 
majd a futásra a szomszédos Kempingben, a 
tó körül került sor. Színvonalas futamokon, 
végig izgalmas küzdelmet vívtak a verseny-
zők, több futamban országos szinten is jó 
eredményeket elérve.

Már nem először indítottunk óvodás kor-
csoportos versenyzőket, akik nagyon lelke-
sen vetették bele magukat a számukra még 
ismeretlen sport kipróbálásába. 19 helyi és 
környékbeli kis triatlonos állt rajthoz.

A lelkes utánpótlás korú gyermekek fel-
szabadult, jókedvű versenyzőkké váltak a fu-
tamok során. A jó hangulatot az is fokozta, 
hogy az indulók nem távoztak üres kézzel a 
versenyről. Az érem mellé a támogatók jóvol-
tából a verseny logójával ellátott pólót kaptak 
ajándékba a korcsoportjuknak megfelelő tá-
vot teljesítő sportolók.

Lehetőség az aktív testmozgásra, a versenyszerű sportra

A 2015 őszi - 2016 tavaszi, városi terem-
labdarúgó bajnokság huszonkettedik és egy-
ben utolsó fordulóján (március 20-án), a ken-
gyeli Építők csapata bizonyult a legrátermet-
tebbnek, ezzel szerezve meg a tabella előke-
lő első helyét, méghozzá veretlenül.

A Martfű Városi Szabadidős Kör szerve-
zésében zajló bajnokság utolsó fordulója 
igencsak izgalmas mérkőzéseket eredmé-
nyezett. Tizenkét csapat részvételével, ta-
valy októberben kezdődött a bajnokság, és 
idén márciusban zárult, így véglegesítve a 

Hibátlanul az első helyen a kengyeli „Építők”

Csapatunk négycsapatos meghívásos 
tornán vett részt az elmúlt hétvégén, 2016. 
február 19-én Tiszakécskén, melyet  hagyo-
mányosan évek óta megrendeznek a tragi-
kusan fiatalon elhunyt tiszakécskei kézilab-
dás, Koncz István emlékére. A jó hangulatú 
tornán, csapatunkon kívül a rendező Tisza-
kécske, valamint Tiszaalpár és a JATE csa-
patai vettek részt.

Első mérkőzésünkön a Tiszaalpár együt-
tesét sikerült 24:8 arányban felülmúlnunk, 
míg a döntőben kifejezetten jó, magabiztos 
játékkal, a tiszakécskei fiúk ellen nyertünk 
21:14-re. Ezzel a teljesítménnyel elhoztuk a 
kupát, amit az eredményhirdetésen Koncz 
István kisfia adott át számunkra. Külön öröm, 
hogy a gólkirály is martfűi játékos lett Arany 
Gergő személyében.

Csapatunk március 6-án kezdte a bajnok-
ság tavaszi fordulóját, aminek az első helyről 
kezdett neki.

Szikszay Balázs

Martfűi Férfi Kézilabda Egyesület

Férfi kézilabda
tornagyőzelem 
Tiszakécskén

Nemzetközi partneri együttműködés ke-
retében, az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
támogatásának köszönhetően, Kolozsvárról 
is érkeztek versenyzők, akik között már isme-
rősöket is üdvözölhettünk. Két héttel koráb-
ban a triatlon klub vendégeskedett Kolozsvá-
ron az Aqua 01 Clubnál, szintén egy aquatlon 
verseny keretében.

A verseny lebonyolításában a segítők is-
mét jelesre vizsgáztak, nélkülük nem sikerült 
volna ilyen színvonalas versenyt rendezni, 
amit a versenyzők remek eredményekkel há-
láltak meg.

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub megalaku-
lásakor fő célul tűzte ki, hogy minél több lehe-
tőséget biztosítson a térség fiataljainak az 
aktív testmozgásra, a versenyszerű sportra. 
Ehhez kiváló lehetőséget kínált a hagyo-
mányteremtőnek szánt, IV. Vénusz Aquatlon 
verseny.

Köszönjük mindenkinek, aki eljött verse-
nyezni, szurkolni!

A IV. Vénusz Aquatlon verseny fő támoga-
tói: Nemzeti Együttműködési Alap, Emberi 
Erőforrások Minisztériuma, BUNGE Zrt.

Balogh József

helyezéseket.

A bajnokság végeredménye:

I.: Építők (Kengyel)

II.: Vital Life Team (Martfű)

III.: Tiszaföldvár csapata

A bajnokság gólkirálya címét Szokolai Já-
nos (Calcio) nyerte el, míg a legjobb kapus 
Hegedűs Sándor (Spencer Bistro) lett.

Az eredményekhez gratulálunk, és továb-
bi szép sikereket kívánunk a következő tor-
nákon.

Kupeczki Ádám
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2016. március 22-én immár hagyomá-
nyosan, ismét megrendezték – a tehetség-
gondozás jegyében – a Szent Anna Katolikus 
Óvoda szervezésében, a kistérségi óvodai 
sportverseny, melyre kiemelkedő mozgáské-
pességekkel rendelkező gyerekekből álló 
csapatok jelentkezését várták.

Az óvodánk  Pedagógiai Programjának 
mottója szerint: „A mozgás életelem, mint a 
víz, a levegő.” Ezt szem előtt tartva fogalmaz-
tuk meg céljainkat, melyek közül a legfonto-
sabbak, hogy mozgást szerető, tájékozódni 
tudó gyerekeket neveljünk, rendszeres moz-
gással megalapozzuk egészséges életvitelü-
ket, valamint harmonikus mozgású, sokolda-
lú testi képességekkel rendelkező, társaikra 
odafigyelő gyerekekké váljanak. Ezeket a cé-
lokat szem előtt tartva és az elmúlt évek sike-
rein felbuzdulva, a martfűi Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde most is három csapatot nevezett 
be erre a rangos sportversenyre.

A kistérségi óvodákból 12 csapat érkezett 
az eseményre. A rendezvény célja, hogy fel-
hívjuk az óvodáskorú gyermekek figyelmét a 
sportolás fontosságára, mozgásuk fejleszté-
sére és az egészséges versenyszellem kia-
lakítására, annak érdekében, hogy a gyere-
kek életébe mielőbb beépüljön a rendszeres 
testmozgás és kialakuljon a sport iránti igé-
nyük.

A programban közös bemelegítés, váltó-
versenyek és zenés bemutatók szerepeltek. 
Az óvónők testnevelés foglalkozásokon ké-
szítették fel a gyerekeket a váltóversenyekre. 
Nagy élményt jelent egy ilyen rendezvény a 
gyerekeknek, amely sokáig megmarad ben-
nük.

Tótágas torna túra
KISTÉRSÉGI ÓVODAI SPORTVERSENY KUNSZENTMÁRTONBAN

A váltóverseny 10 feladatból állt, egy-egy 
feladatban 10 gyermek + 2 felnőtt vehetett 
részt, akiknek ezúton szeretnénk megkö-
szönni, hogy lelkesen támogatták az óvodák 
csapatait. Mindhárom martfűi csapat, a Mun-
kácsy úti Fürge Porontyok, a Kossuth úti Tur-
bó Csigák és a Május 1 úti Katica csapat is el-
szántan készült, edzett, tele izgalommal és 
versenyszellemmel. Ennek köszönhetően a 
Munkácsy úti óvoda csapata I. helyen vég-
zett, a Kossuth úti Turbó Csigák  IV., míg a 
martfűi Katicák a VI. helyet szerezték meg.

A zenés gimnasztikai bemutatóért finom 
csoki tortát kaptak a csapatok, melynek na-

gyon örültek. Tele élménnyel, de kicsit elfá-
radva érkeztek haza. Az SZMK felajánlásá-
ból labdát kapott minden gyermek.

Az eredményekre és a gyerekekre méltán 

lehetünk büszkék, akik magukból a legjobbat 

mutatva vitték óvodánk jó hírét.

Köszönjük a Portyázó Porontyok Alapít-

vány anyagi támogatását a nevezési díj és az 

útiköltség finanszírozásához.

Martfű, 2016.04.04.
Dósa Attiláné óvodapedagógus

Játékvár Óvoda és Bölcsőde
Kossuth úti tagóvoda

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde szeretettel 
vár minden kis porontyot, leendő bölcsődést 
és óvodást, akik szüleikkel együtt szívesen 
ellátogatnának hozzájuk, hogy személyesen 
szerezzenek tapasztalatot a bölcsődéről és 
az óvodáikról. Április 25.-26-án délelőtt a böl-
csődébe, 27-én délután a Kossuth úti Tagó-
vodába, 28-án délután a Munkácsy úti Óvo-
dába, 29-én délután pedig a Május 1. úti tag-
óvodába várják a gyerekeket és szüleiket.

Programjaik:

Bölcsőde (Bata út 4/a) 
00 002016. április 25. 26. 9 -11

Bölcsőde kóstolgató: Betekinthetnek a 
bölcsőde mindennapi életébe, az ott folyó 
nevelő-gondozó munkába. Bejelentkezés: 
56/452-155 (2016. 04. 20-ig)

Kossuth úti Tagóvoda (Kossuth út 22-
24.)

00 00 2016. április 27. 15 -17

Délutáni bepillantó az óvodai életbe a le-
endő ovisok és szüleik részére.

Bejelentkezés: 56/450-443 (2016. 04. 20-
ig)

„Vár-lak”
PORONTY-VÁRÓ PROGRAM A JÁTÉKVÁRBAN

Munkácsy úti Óvoda (Munkácsy út 79.)
00 002016. április 28. 15 -17

Délutáni bepillantó az óvodai életbe a le-
endő ovisok és szüleik részére.

Bejelentkezés: 56/450-152 (2016. 04. 20-
ig)

Május 1. úti Tagóvoda (Május 1. út 19.)
00 002016. április 29. 15 -17

Délutáni bepillantó az óvodai életbe a le-
endő ovisok és szüleik részére.

Bejelentkezés: 56/450-037 (2016. 04. 20-
ig)

Az intézmény kéri, hogy a programjaikra 
váltócipőt hozzanak magukkal!

Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Herbály Jánosné
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Pedagógiai programja alapján harmadik 
éve rendez a gyerekek számára vízhez szok-
tatási programot a Játékvár Óvoda és Böl-
csőde, ősszel és tavasszal, egy-egy héten 
keresztül. 2016. április 4. és 8. között várták 
az úszás fortélyainak megismerésére a gyer-
mekeket a Martfű Termal Spa uszodájában, 
ahol barátkozhattak a vízzel, az uszodával 
azok az óvodások, akik számára ez eddig 
idegen közegnek bizonyult.

Az ötnapos program keretén belül az óvo-
dások, mindhárom óvodából, játékos formá-
ban tanulhatták meg az alapokat, ám az 

Vízhez szoktatás a békák birodalmában
ügyesebbeknek a továbbfejlődésre is lehető-
ség nyílt. Van, akinél az a legnagyobb ered-
mény, hogy egyáltalán bemegy a vízbe, 
ugyanakkor van, aki addig is eljut, hogy bele-
ugrik a nagymedencébe, és már tempózik az 
úszásoktatás végére. Az óvónők, oktatók vé-
gig törekednek arra, hogy mindenki a saját 
képességeihez mérten kapja a feladatokat, 
és rendkívül nagy figyelmet fordítanak a si-
kerélményhez juttatásra.

– Természetes, hogy ilyenkor sok játékot 
szervezünk a gyerekeknek. A mai nap a bé-
kabirodalomba vezetett el, hiszen a békák bi-
rodalmában rengeteg játéklehetőség van a 
kis porontyok számára. Igazi békává nőnek 
és fejlődnek a játék végére, különböző fela-
datokon keresztül – mesélte Gonda István-
né, a Játékvár Óvoda és Bölcsőde vezetője.

A vízhez szoktatás keretében, Martfű Vá-
ros Önkormányzata, az intézmény Portyázó 
Porontyok alapítványa és a szülők támogatá-
sával, ingyenesen tölthetnek egy-egy hetet 
az uszodában a gyerekek. A program, béka-
királylányokkal és béka-királyfikkal, ősszel 
folytatódik tovább.               Kupeczki Ádám

Kedves Szülők!

Martfű városban 2016. május 2-től - 
május 6-ig 8 - 16 óráig tartjuk a bölcsődés 
és óvodás korú gyermekek beíratását.

A beíratáshoz szükséges okmányok:

- a gyermek személyi azonosítót és lakcí-
met igazoló hatósági igazolványa 

- a szülő személyi azonosítót és lakcímet 
igazoló hatósági igazolványa

- nem magyar állampolgár kiskorú beí-
ratásánál a szülőnek igazolni kell, hogy mi-
lyen jogcímen tartózkodik Magyarországon

- a gyermek TAJ kártyája

- a gyermek anyakönyvi kivonata

- különélő szülők esetében a gyermek 
elhelyezését igazoló dokumentum

BÖLCSŐDE:

A beíratás helye: Bölcsőde - Martfű, 
Bata út 4/a

Bölcsődei gondozást 8 hónapos kortól 3 
éves korig biztosítunk a gyermekek számára. 
Azok a szülők igényelhetik elsősorban a böl-
csődei ellátást, akik dolgoznak, felsőoktatási 
tanulmányokat folytatnak vagy szociálisan 
rászorultak.

ÓVODÁK:

A beíratás helye: Munkácsy úti Óvoda - 
Martfű, Munkácsy út 79.

Azokat a gyermekeket kötelező beíratni, 
akik 2016. augusztus 31-ig betöltik harmadik 
életévüket. A gyermek a nevelési év kezdő 
napjától napi 4 órát köteles óvodai nevelés-
ben részt venni.

Felvételre jelentkezhetnek azok a gyer-
mekek, akik 2016. december 31-ig betöltik a 
3. életévüket.

Férőhely esetén felvételre kerülhetnek 
azok a gyermekek is, akik 2017. február 28-ig 
betöltik a 3. életévüket.

Férőhelyünk figyelembevételével egész 
évben folyamatosan fogadjuk az óvodába je-
lentkező gyermekeket.

A fenntartó közleménye az óvodai beíra-
tás rendjéről megtalálható a www.martfu.hu 
weboldalon és az óvodák, bölcsőde faliúj-
ságján.

Gonda Istvánné

intézményvezető

Bölcsődei - óvodai 
beiratkozás
JÁTÉKVÁR ÓVODA ÉS
BÖLCSŐDE

2015 SZEPTEMBER - 2016 JÚNIUS

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 
arra törekszik, hogy megfelelő válaszokat ta-
láljon azokra az új kihívásokra (modernizáci-
ós ártalmak, internetfüggőség, játékszenve-
dély), melyekre még nincsenek jól kialakított 
ellátások, szolgáltatások Magyarországon. 
Ehhez az elgondoláshoz illeszkedik a Sze-
rencsejáték Zrt., és ezen gondolatok mentén 
dolgozták ki és szervezték meg a „Játék ha-
tárokkal” modellprogramot az ország több ál-
talános- és középiskolájában – tájékoztatott 
Sinkáné Bártfai Katalin projektmunkatárs.

Martfűn, a Szolnoki Szolgáltatási SzC 
Damjanich János Szakképző Iskolája, Gim-
náziuma és Kollégiuma 2015. szeptembertől 
vesz részt a programban. Rendhagyó osz-
tályfőnöki órákon a játékról, mint az emberi 
kultúra részéről, illetve a szerencsejáték-be-
tegségről esett szó. Három osztályban 6-6 
alkalommal dolgozták fel a játék, a szeren-
cse, a szerencsejáték és a játékfüggőség té-
maköröket. A fiatalok aktív részvétellel, közös 
munkával sajátították el a témához kapcsoló-
dó ismereteket. A program végén a témához 
kapcsolódó totót is kitöltöttek, melyet egy 
párhuzamos osztály kontrollcsoportként 

Játék határokkal modellprogram

szintén kitöltött. Ezzel a megszerzett ismere-
teik felmérése volt a cél.

– Ez a korosztály tájékozott a szerencse-
játék témakörben, hitünk szerint a beszélge-
tések a tudatosságot és az önálló felelősség-
vállalást növelték a programban érintetteknél 
– hangsúlyozta Sinkáné Bártfai Katalin. – Le-
hetőség nyílt arra, hogy egy gyógyult játék-
függőről készült kisfilmet megnézzünk és en-
nek a folyamatnak a tapasztalatait szintén 
megosszuk egymás közt.

Köszönöm mindkét martfűi iskola vezetői-
nek, pedagógusoknak, kollégiumi nevelők-
nek, hogy befogadták a programot, lehetősé-
get biztosítottak a hatékony lebonyolításra. 
Közös célunk volt a diákok informálása, a tu-
dásuk bővítése, a felelősségteljes gondolko-
dásuk, viselkedésük segítése.

A kollégiumi közösségben, 12 alkalom-
mal, prevenciós klubfoglalkozásra is sor 
került, ahol a virtuális kapcsolatok helyett a 
valódi közösségi élményekre ösztönözték a 
fiatalokat több, közös aktivitással, játékkal és 
élményszerző foglalkozásokkal. A résztve-
vők a felhőtlen szórakozás és játékos tanulás 
mellett nemcsak új ismeretekkel gazdagod-
tak, de a hasznosan töltött szabadidő, az 
együtt átélt élmények, együtt megoldott fela-
datok hozzájárultak önmaguk és mások jobb 
megismeréséhez. Érzékelhették, hol a határ 
a játék és a függőség között.

A programsorozat befejező foglalkozá-
sa a Tiszakürti Kalandparkban lesz, ahol a 
határok érzékelése átélhető, tanulható, és a 
közös, önfeledt szórakozás is megvalósul.

A programot létrehozó szervezetek rajz-
pályázatot is kiírtak, amelynek célja a figye-
lemfelkeltés és a szerencsejáték-függőség 

problémájának fókuszba helyezése volt a 
martfűi általános és középiskolások körében. 
Az elkészült alkotásokból Szolnokon kiállí-
tást rendeznek, amelyen több, Martfűn ké-
szült alkotást díjaznak.

Mindezek a szerencsejáték-függőség ká-
ros következményeire hívják fel a figyelmet, 
vagy bemutatják a valódi közösségi élmény, 
a közösségi szabadidős tevékenységek fon-
tosságát, mint a függőségek – köztük a sze-
rencsejáték-függőség – megelőzésének le-
hetséges eszközét.

Herbály Jánosné
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 „A Martfűi Folt-mozaik Varróklub remek 
példa arra, hogyan lehet az önkifejezést gya-
korolni a textilt használva eszközként. Ho-
gyan lehet egyszerű használati tárgyakat úgy 
elkészíteni, megalkotni, hogy az a praktikus-
ságon túl szemet is gyönyörködtessen, han-
gulatot adjon mindennapjainknak” – nyitotta 
e gondolatokkal a tavasz színes, üde kiállítá-
sát 2016. április 2-án Székácsné Tálas Gab-
riella könyvtárvezető, meleg szívvel ajánlva 
mindenkinek városunk foltvarró alkotóinak 
legújabb munkáit.

–  A martfűi csoport remek példa arra is, 
mekkora közösségformáló szerepe van az 
együtt alkotásnak. Ez az évente megrende-
zett esemény mindig ünnep. Már az előké-
születek zsongást, színt hoznak a házba. Ér-
dekes megfigyelni, ahogyan pár nap alatt ki-
állítássá nemesül a sok-sok alkotás, aho-
gyan a sürgés-forgásból egyszer csak meg-
születik egy szemet gyönyörködtető, lelket 
melengető látvány – emelte ki a könyvtárve-
zető.

Kreativitásuk, türelmük, precizitásuk, me-
lyek nélkül nem gyönyörködhetnénk munká-
ikban évről évre, fennállásuk 19 esztendeje 
alatt számtalan új technika és stílus elsajátí-
tásában vált elengedhetetlenné a „folton-folt” 
munkák különleges világában.

Alkotókat, vendégeket is üdvözölt a meg-
nyitón Asztalos Árpádné, a közönség sorá-
ban kiemelve Dolányi Anna textilművészt, 
valamint a megnyitót követő térségi szakmai 
napra is érkező mezőtúri, kunmadarasi, szol-
noki, jászberényi, abonyi, tiszaföldvári, oros-
házi és tiszakürti baráti varróklubok tagjait. A 
Művelődési Központ, mely nem csak kreatív 
műhelye, de rendszeres kiállítója is a kézi-
munka közösség alkotásainak, a megnyitó 
szép pillanatairól is gondoskodik minden év-
ben, ezúttal a Rongyszőnyeg Zenekar műso-
rával kedveskedve a közönségnek. 

Székácsné Tálas Gabriella szerint, aki al-
kot – mint teszik foltvarróink is –, az nem le-
het átlagos. Akár egyszerűt, akár nagyszerűt, 
azzal adott valamit a világnak magából, ami 
róla árulkodik, amivel több lesz másoknál.

–  A Martfűi Napraforgók Foltvarró Egye-
sület sokkal több, mint egy szakkör. Az alko-
tás örömén túl a havi két találkozó remek al-
kalom a beszélgetésre, feltöltődésre. A meg-
jelenés a foglalkozásokon a tagok alapvető 
szükségletévé vált, az alkotás öröme, a kö-
zösség ereje hozza el őket újra meg újra a 
Művelődési Központba – hallhattuk a meg-
nyitó beszédben.

Mint minden év, az elmúlt egy év is igen 
mozgalmas volt a martfűi foltvarrók számára. 
Megrendezték az éves kiállítást, vásároztak 
a majálison, majd augusztus 20-án és az ad-
venti vásárban. Hívták őket Cibakházára, 
részt vettek szakmai rendezvényeken, Kecs-
keméten a Régiós Varráson és Pécsett az 
Országos Foltvarró Találkozón.

Pályázaton nyert összegből sikerült meg-
valósítaniuk a szakmai napot, ahol elsajátí-

Az alkotás öröme, a közösség ereje viszi őket előre
„VARÁZSLATOS DIMENZIÓK” A FOLT-MOZAIK VARRÓKLUB KIÁLLÍTÁSÁN

tották az idei kiállítás fő témáját adó 3D tech-
nikát.

A klub jelenlegi huszonkét tagja aktív 
munkáját elismerve a művelődési intézmény 
igazgatója emléklappal köszöntötte őket. 

Szintén hagyományokat követ, hogy éves 
kiállításaikon a klub vezetője egy-egy alko-
tással ajándékoz meg egy kiválasztott intéz-
ményt, közösséget, vagy ahogyan ez alka-
lommal is, egy számukra kedves közéleti 
személyt. Így a varróklub idei ajándékát, 
Szikszainé Köhler Judit kottatartóját, nem 
várt meglepetésként a kiállítást megnyitó 
Székácsné Tálas Gabriella vehette át. 

A húszéves fennállását jövőre ünneplő 
egyesület, ahogyan a könyvtárvezető fogal-
mazott, egy erős közösség, amelyet barátsá-
gok, élmények kötnek össze. Munkáik pedig 
boldoggá teszik azokat is, akik ajándékba 
kapják őket, és azokat is, akiknek lehetősége 
van kiállításokon megcsodálni őket.

A Martfűi Napraforgók Foltvarró Egyesü-
let legújabb munkáiból nyílt kiállítás május 2-
ig várja látogatóit a Művelődési Központban.

Magyar Mária

Bárányos dalokat énekeltek, mozgásos 
játékokat játszottak és különleges techniká-
val tojást is díszítettek a Munkácsy úti óvoda 
középső csoportosai a Városi Könyvtárban 
2016. március 22-én.

Földiné Antal Zsuzsanna óvónő kérésé-
nek készséggel tettek eleget a könyvtár mun-

Húsvétozás óvodásokkal a könyvtárban
katársai. Székácsné Tálas Gabriella, a 
könyvtár vezetője és Papp Gergő nagy kedv-
vel meséltek, bárányos dalokat énekeltek, 
Eiler Zita és Abonyiné Varga Gabriella pedig 
a tojásdíszítésben segítették a kicsiket, osz-
tozva velük a Húsvétvárás örömében. 

Herbály Jánosné
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

PROGRAMAJÁNLÓ
”Vígszínházi esték”
Április 22. péntek:

Bertolt Brecht: Jóembert keresünk – Ze-
nés színmű két részben
Info: 06/30 265-5012 Kécskeiné Vad Ibo-
lya

Április 29-től május 2-ig:
NEMZETKÖZI TESTVÉRVÁROS TA-
LÁLKOZÓ városunk testvérvárosainak 
részvételével.

Április 30. szombat, 10 óra: 
„A siker kulcsa az együttműködés” - 
Nemzetközi szakmai projektek bemutatá-
sa - Konferencia a Művelődési Központ-
ban a Nemzetközi Testvérvárosi Találko-
zó résztvevőivel.

Május 1-2.
MARTFŰ VÁROSI MAJÁLIS – Martfű Vá-
ros Önkormányzatának szabadidős prog-
ramjai.

Április 30. szombat, 14.30 óra:
KELET-MAGYARORSZÁG LEGERŐ-
SEBB EMBERE VERSENY - 2016, a 
Szent István téren. Országos bajnoki kva-
lifikáció HSMA Magyar Erősport Szövet-
ség. Rendező: Darázs Ádám Fő támoga-
tó: Martfű Város Önkormányzata

Április 30. szombat, 17-23 óráig:
ROCK MAJÁLIS a Kikötő téren

17-20 óráig: Népi fajátékok, játékos ügyes-
ségi versenyek gyerekeknek, családoknak

21 óra: TÁBORTŰZ
18-23 óráig: ROCK KONCERTEK

Közreműködik: Accident, Idill Of Chaos, 
Orosz Győző és a Papa Blues Band, Al-
vin és a Mókusok
Szervező: Városi Szabadidős Kör Egye-
sület, Héjja Produkció
A rendezvény támogatója: Martfű Város 
Önkormányzata

Május 1. vasárnap, 9 óra:
MAJÁLIS KUPA labdarúgó torna a Váro-
si Sportpályán
Szervező: Városi Szabadidős Kör 

Május 1. vasárnap, 9 -21 óráig:
„VÁROSI MAJÁLIS” a Kikötő téren
„HAGYOMÁNYOS ÉTELEK FŐZŐVER-
SENYE” családoknak, baráti társaságok-

MARTFŰ MOZI – FILMEK
(korhatár, 3d és szinkron jelzéssel)

Április 22. péntek, 16 óra: Csokoládé (sz), 
18 óra: Dzsungel könyve (3d, sz)

Április 23. szombat, 14 óra: Dzsungel 
könyve (3d, sz), 16 óra: Hardcore Henry 
(sz), 18 óra: A főnök (sz)

Április 24. vasárnap, 16 óra: Dzsungel 
könyve (3d, sz), 18 óra: Hardcore Henry 
(sz), 14 óra: Robinson Crusoe (3d, sz)

Április 28. csütörtök, 16 óra: Dzsungel 
könyve (3d, sz), 18 óra: a A főnök

Április 29. péntek, 16 óra: Évszakok (sz), 
18 óra: Batman Superman ellen (sz)

Április 30. szombat, 16 óra: Dzsungel 
könyve (3d, sz), 18 óra: Hardcore Henry 
(sz), 14 óra: Ma ma (sz)

Május 1. vasárnap, 16 óra: Ma ma (sz), 18 
óra: Eddie a sas (sz), 14 óra: Dzsungel 
könyve (3d, sz)

nak, civil szervezeteknek, cégek közössé-
geinek.

13 óra: Főzőverseny eredményhirdetése
14 óra: A Martonosi Néptáncegyüttes mű-

sora
14.30: „Most kezdődik a tánc” – Tihanyi 

Tóth Csaba és Bognár Rita nóta és ope-
rett műsora

15.30: A kunszentmártoni Napsólyom Ba-
ranta Egyesület bemutatója
Művészeti közösségek műsorai, sportklu-
bok bemutatói

19 óra: Szimfonik Harsona együttes kon-
certje

20 óra: VASTAG TAMÁS műsora

TŰZIJÁTÉK

Kísérőprogramok: Egész napos játszó-
ház, ugráló vár, póni lovaglás, ügyességi 
játékok, kirakodó vásár, népművészeti 
bemutatók, íjász bemutató - Deák Miklós 
Íjász Szakosztály, egész napos nosztal-
gia majális büfé /finom házi sörök és 
virsli/.

Kiállítások, MOZI vetítések a Művelődési 
Központban.
A rendezvény szervezője: Martfű Város 
Önkormányzata
Rossz idő esetén programok a Művelődé-
si Központban.

Május 4. szerda, 15. óra:
A Városi Nyugdíjasklub anyák napi ün-
nepsége az intézmény pódiumtermében

Május 16. hétfő,17 óra:
PÜNKÖSDI KÓRUSHANGVERSENY a 
Szent Tamás-templomban a térség kóru-
saival

Május 21. szombat - 22. vasárnap:
MARTFŰI TAVASZI FESZTIVÁL ÉS 
GYERMEKNAP
Greznár Attila vállalkozó és Martfű Város 
Önkormányzata szervezésében, a Szent 
István téren.

Program előzetes:
Szombat,18 óra: FIESTA – V-TECH
19 óra: JANICSÁK ISTVÁN és a Veresegy-

házi Asszonykórus
21 óra: „Latin varázs” –Utcabál
Vasárnap, 15 óra: „Megsárgult Levél” Ásós 

Attila műsora
18 óra: JOLLY ÉS SUZI
19 óra: „Szenesítsd meg magad” – Retro ka-

valkád és operett csokor
21 óra: ROCK LEGENDÁK - B52 nagy kon-

cert
Május 24. kedd:

A SZILVER Művészeti Iskola Társastánc 
Tagozatának záróvizsgája 

Május 27. péntek:
„Tiszazugi Nyugdíjas Találkozó” a  
Kossuth Úti Nyugdíjas Klub szervezésé-
ben

Május 28. szombat: 
TERASZNYITÓ BULI a Művelődési Köz-
pont és a Suszter Kávézó szervezésé-
ben.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Április 21. csütörtök, 10 óra: DANOLDA – 

zenés baba-mama foglalkozás
Április 29. péntek, 17 óra: MESÉLDE – 

zenés, játékos mesehallgatás gyerme-
keknek szüleikkel, nagyszüleikkel

Május 2. hétfő, 15.30: LAPOZÓ OLVASÓ-
KÖR – 80 éve született Lázár Ervin

Május 9. hétfő, 15 óra: REJTVÉNYFEJTŐK 
KLUBJA

Május 19. csütörtök, 10 óra: DANOLDA – 
zenés baba-mama foglalkozás

Május 20. péntek 18 óra: FELOLVASÓ ES-
TE

Május 27. péntek, 17 óra: MESÉLDE - ze-
nés, játékos mesehallgatás gyermekek-
nek szüleikkel, nagyszüleikkel
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